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 Пояснительная записка

к Докладу главы администрации муниципального района
 «Город Краснокаменск и Краснокаменский район»
 о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2009 год и их планируемых значениях на 3-летний период
Во исполнение  пунктов 3, 6 Указа Президента Российской Федерации «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» от 28 апреля 2008 года № 607, распоряжения Правительства Российской Федерации от 11 сентября 2008 года № 1313, поручения Министра экономического развития Забайкальского края от 23.03.2010 года № 05-27/4-107(695) и в соответствии с «Порядком разработки сводного доклада Забайкальского края о результатах мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», утвержденным Постановлением Правительства Забайкальского края от 18 марта 2009 года № 101, в рамках реализации Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ .

Доклад предоставляется в Правительство Забайкальского края
1.Экономическое развитие

Экономическое развитие муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края  представлено в Докладе показателями, характеризующими состояние дорожно-транспортного и сельского хозяйства.

Дорожное хозяйство и транспорт

3. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, по данным статистики, составляет  100%. Однако, указанный показатель характеризует только протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, которые находятся в границах городского поселения «Город Краснокаменск», и не учитывает автомобильные дороги, находящиеся в границах сельских населенных пунктов и подъездов к ним. Данные дороги, протяженностью 37,5 км, не имеют твердого покрытия. На участке «Ковыли-Маргуцек»  автомобильная дорога отсутствует. В связи с этим органы местного самоуправления не могут на данном маршруте организовать регулярное автобусное сообщение. 

Основная дорожная сеть, обеспечивающая транспортную инфраструктуру муниципального района, представлена дорогами регионального значения протяженностью 304 км, которые не имеют  асфальтобетонного покрытия и находятся в неудовлетворительном состоянии. 

Следует отметить, что мощным сдерживающим фактором для развития промышленности, малого и среднего предпринимательства, туризма является отсутствие автомобильной дороги с асфальтобетонным покрытием, связывающей город Краснокаменск с краевым центром через дорогу федерального значения Забайкальск - Чита. Органы местного самоуправления муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» неоднократно  обращались к региональной власти с просьбой об увеличении финансирования строительства автомобильной дороги на участке Краснокаменск-Мациевская. Данная проблема 67-тысячного города Краснокаменска., остается острой, вызывает негативную реакцию населения в отношении к местной и региональной власти и требует наискорейшего разрешения. 

Для исполнение полномочий в сфере дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского поселения Решением Совета городского поселения «Город Краснокаменск»  «О бюджете  городского поселения «Город Краснокаменск» на 2009 год» от  16.04.2009 года №28 принята к реализации в 2009 году  муниципальная целевая программа «Дорожная деятельность  в границах  городского поселения «Город Краснокаменск» на 2009-2010 г.г. финансирование в 2009 году составило 11605 тыс.руб.
Для исполнения полномочий в сфере дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, в 2007 году  принята муниципальная целевая программа «Восстановление автодороги аэропорт-водохранилище на 2007-2010 г.г.», утвержденная решением Совета муниципального района от 30.03.2007 г. № 200 с общим объемом средств 18000,0 тыс.руб. но из-за реализации мер по оптимизации расходов бюджетных средств решением Совета муниципального района «Об утверждении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» действие программы было приостановлено до 31 декабря 2010 года

На 2009 год в бюджете муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» были предусмотрены ассигнования на содержание подъездных путей к сельским поселениям  Куйтун, Брусиловка, Богдановка, Средне-Аргунск на сумму 600 тыс. руб., но согласно плана мероприятий по оптимизации расходов бюджета в части сокращения текущих расходов( решение Совета № 81 от 17.04.09г.) эта сумма была полностью сокращена, поэтому дороги между сельскими поселениями находятся в неудовлетворительном состоянии.
4.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального района составляет 0%.
На территории муниципального района созданы условия для предоставления транспортных услуг населению, организовано регулярное автобусное и (или) железнодорожное сообщение между поселениями и с административным центром. На территории  муниципального района  имеется четыре железнодорожные станции и железнодорожный разъезд, которые обеспечивают  регулярное железнодорожное сообщение с административным центром  4-х населенных пунктов, в т.ч. с. Ковыли, п. Маргуцек, с. Целинный, с. Юбилейный, или 36 % от общего числа населенных пунктов  муниципального района. Унитарное муниципальное предприятие «Краснокаменское муниципальное автотранспортное предприятие»  обеспечивает регулярное автобусное сообщение населения 9 населенных пунктов или 82%  от общего числа населенных пунктов  муниципального района с административным центром. Участок автомобильной дороги регионального значения  «Целинный - Маргуцек» не сдан в эксплуатацию, в связи, с чем органы местного самоуправления не имеют возможности организовать регулярное автобусное сообщение по маршруту Ковыли -Целинный.

В целях создания условий по предоставлению транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального района в 2009 году приняты Постановление Главы администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» «О порядке предоставления субсидий из местного бюджета на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по общественным  пассажирским автотранспортным перевозкам по сельским маршрутам Краснокаменского района» от 12.03.2008 г. №254 и Решение Совета муниципального района «Об утверждении норматива субсидирования на общественные автотранспортные перевозки по сельским маршрутам Краснокаменского района» № 59 от 25.02.2009 г.
Расходы консолидированного бюджета на организацию пассажирских перевозок  в 2009 году составили 15258,1 тыс. рублей  и в сравнении  с 2008 годом увеличились на 1191,8 тыс.рублей.
Сельское хозяйство
11. Удельный вес прибыльных сельскохозяйственных организаций, в общем их числе по муниципальному району в 2009 году составил 75% и увеличился по сравнению с прошлым годом на 30 п.п.
В целях развития и поддержки сельского хозяйства органами местного самоуправления муниципального района Решением Совета муниципального района от15.06.2006 г. № 102 утверждена муниципальная целевая Программа «Развитие агропромышленного комплекса муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» на 2007-2012 годы», содержащая подпрограмму «Развитие сельскохозяйственных потребительских кооперативов в муниципальном районе «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» на 2007-2012 г.г.».

В целях координации работы в сфере сельскохозяйственного производства за 2009 год на заседаниях Совета муниципального района были рассмотрены вопросы о ходе выполнения Программы «Развитие агропромышленного комплекса муниципального района  на 2007-2012 годы», (от 27.05.2009 г. №116), о ходе подготовки сельскохозяйственных предприятий Краснокаменского района к весенне-полевым работам в 2009 году (от 29.04.2009 г. № 88). Для поддержки сельского хозяйства были приняты меры по списанию безнадежной к взысканию задолженности госплемзавода им. Карла Маркса по централизованным кредитам в сумме 2070,5 тыс. руб. (от 27.05.2009 г. №115)

В 2009 году на развитие сельского хозяйства муниципального района направлено 163 млн. руб. или на 9% меньше, чем в предыдущем году. Снижение финансирования в основном связано со снижением затрат на дизельное топливо. Сельскохозяйственными предприятиями в 2009 году получены кредиты на сумму – 18,2 млн. руб. и субсидии на сумму 49,3 млн. руб. в том числе: из федерального бюджета 26,3 млн. руб., из краевого бюджета 23,0 млн. руб.
Для проведения полевых работ с целью обеспечения хозяйств ГСМ были заключены договоры на получение товарных кредитов с ГУП «Читинское продовольствие» на сумму 35,0 млн. рублей. 
Сельскохозяйственные предприятия района были на 100% обеспечены собственным семенным материалом, частично  сортообновление было проведено, путем приобретения семян в ЗАО «Читинские семена». Всего приобретено 163 тонн семян высших репродукций, в том числе: 140 тонн семян пшеницы и 23 тонн овса. Протравлено к посевной  3,8 тыс. тонн семян зерновых культур, т.е. 80% от всего количества семян зерновых. В летний период  проводилась наземная химическая прополка на площади 11604 га, внесено в почву минеральных удобрений 130,6 тонн.  
Проведение вышеуказанных мероприятий, а также благоприятная погода в вегетационный период позволили в 2009 году увеличить по сравнению с 2008 годом производство зерна в два раза, валовой сбор в весе после доработки составил 45182  тонны. Урожайность составила 18,0 центнера с гектара. В 2009 году заготовлено 8360 тонн сена, 860 тонн сенажа, 7320 тонн соломы, 2353 тонны зерна на фураж, т.е. 23,9 ц.к.е. на 1 усл. гол. (3322 усл. гол.) ; овощей – 411 тонны; картофеля - 170 тонн. 
Увеличение объема произведенного зерна, а также финансовая поддержка государства в виде субсидий позволила увеличить долю прибыльных предприятий в 2009 году. В прогнозируемом периоде за счет роста объемов продукции животноводства и выполнению мероприятий по снижению себестоимости продукции долю прибыльных предприятий предполагается сохранить на уровне 2009 года. 

12. Доля фактически используемых сельскохозяйственных угодий в общей площади сельскохозяйственных угодий муниципального района в 2009 году составила 66% и снизилась на 1% от уровня прошлого (2008 )года, что объясняется сокращением посевных площадей. В 2010 году использование площадей остается на уровне 2009 года, так как в районе планируется развитие мясного скотоводства и в связи с этим использование пастбищ высвобождаемых от  выпаса овец будет занято крупным рогатым скотом. 

2. Уровень доходов населения

13. Отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных бюджетных учреждений  к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций муниципального района  в отчетном периоде составило 54,9 %. По сравнению с 2008 годом этот показатель улучшился на 1,2 пункта.  С прогнозируемым повышением темпов роста средней заработной платы работающего на крупных и средних предприятиях района в среднем на 5 % ( увеличение средней зарплаты в ОАО «ППГХО» на 10 % со второй половины 2010 года) и небольшим повышением уровня оплаты труда в муниципальных бюджетных учреждениях, отставание номинальной среднемесячной  заработной платы работников муниципальных учреждений от заработной платы работников крупных и средних предприятий сохранится и составит 54,3 % в 2010 году, 54,2 % в 2011 году и 54,0 % в 2012 году.
14. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

 - крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций муниципального района составила в отчетном году 16105 рубля, и увеличилась по сравнению с 2008 годом на  10,8 %. 
-  по муниципальным детским дошкольным учреждениям за отчетный год составила 7158,1 рубля и в сравнении с прошлым годом снизилась на 1,4 %;
- учителей муниципальных общеобразовательных учреждений составила 10058 рублей и  в сравнении с прошлым годом выросла на 6 %;
-прочих работающих в муниципальных общеобразовательных учреждениях (административно-управленческого, учебно-вспомогательного, младшего обслуживающего персонала, а также педагогических работников, не осуществляющих учебный процесс) составила 9092 рубля увеличение по отношению к прошлому году составило 3,2 %.
-  врачей муниципальных  учреждений здравоохранения составила 22373 рубля и  в сравнении с прошлым годом выросла на 10,8 %;
- среднего медицинского персонала составила 13745 рубля и в сравнении с прошлым годом выросла на 34,4%. Повышение заработной платы врачей и среднего медицинского персонала произошло за счёт стимулирующих выплат по национальному проекту «Здоровье».
В декабре 2008 года администрацией  было организовано и проведено совещание с руководителями муниципальных учреждений в целях разъяснения работы, которая должна быть поведена каждым учреждением по сокращению штатов и расходов по текущему содержанию учреждений в 2009 году. Были определены сроки предоставления предложений по оптимизации расходов учреждений.

Подготовленные учреждениями предложения по сокращению штатной численности и текущих расходов по содержанию учреждений прошли согласование у Главы администрации и принят итоговый документ – Распоряжение № 18 от 27.01.2009 года « О мероприятиях по оптимизации расходов бюджета муниципального района на 2009 год», включающее в себя:

план мероприятий по оптимизации в части сокращения численности муниципальных служащих и работников муниципальных бюджетных учреждений с конкретными сроками  и ожидаемым эффектом

план мероприятий по оптимизации расходов бюджета в части сокращения текущих расходов

В рамках реализации принятых мероприятий были внесены изменения в штатное расписание органов местного самоуправления  в соответствии с планом мероприятий (Постановление № 28 от 28.01.2009 года) 

Результаты проведенных мероприятий по оптимизации расходов бюджета:

Фактически сокращено по муниципальному району 231 человек, в том числе по органам управления -7. Кроме того были сокращены вакантные должности. Объем расходов только на оплату труда уменьшился на 15282,9 тыс.руб.
Реализация  Плана действий по минимизации негативного влияния мирового финансового кризиса на экономику и социальную сферу муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район», утвержденного Постановлением Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» от 27.01.2009 г. № 94, в отчётном периоде, позволила  увеличить среднюю заработную работников бюджетной сферы при переходе на новую систему оплаты труда.
По оценке в 2010 году темпы роста  среднемесячной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций муниципального района снизятся незначительно. Стабильные поступления в бюджет НДФЛ,  свидетельствует о стабильности фонда оплаты труда на территории. Ожидаемый рост среднемесячной заработной платы работников крупных и средних предприятий в текущем году по оценке составит 5,0%.
3. Здравоохранение
 16.   Доля населения, охваченного профилактическими осмотрами, в 2009 году составила 98 %, по сравнению с 2008 годом увеличилась на 6 п.п.
Так, ежегодный охват флюорографическими осмотрами на уровне 85% населения позволил добиться снижения на 40% заболеваемости туберкулезом. До 15% населения ежегодно обследуются на ВИЧ-инфекцию и парентеральные вирусные гепатиты. 

18.
 Доля медицинских учреждений:

- применяющих медико-экономические стандарты оказания медицинской помощи составляет 0%.

- переведенных на оплату медицинской помощи по результатам деятельности составляет 0%.

- переведенных на новую систему оплату труда, ориентированную на результат составила 0%.

- переведенных преимущественно на одноканальное финансирование через систему обязательного медицинского страхования составляет 0%.

19.
Число случаев смерти лиц в возрасте до 65 лет:

- на дому всего в 2009 году  составило - 411 случаев по сравнению с 2008 годом увеличилось на 95 случаев или  на 30 %
В ходе реализации мероприятий  Федеральной  Программы по обеспечению необходимыми лекарственными средствами льготных категорий граждан,  интенсификации лечебного процесса и соблюдения стандартов лечения в перспективе до 2012 года планируется  дальнейшее снижение  вышеуказанного показателя. 
20. Число случаев смерти детей до 18 лет – 2 случая, по сравнению с 2208 годом увеличилось на 1 случай.

Проведение регулярных профилактических осмотров  населения от 0 до 18 лет  позволит выявить заболевания на ранней стадии и оказать своевременную медицинскую помощь.

Учреждения здравоохранения в рамках реализации  №120-ФЗ от 24.06.1999 г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» совместно с органами образования, опеки и попечительства, социальной защиты, правоохранительными органами  проводят работу по выявлению  социально- неблагополучных семьей с целью защиты прав и интересов несовершеннолетних граждан, оказания помощи семье и детям, в том числе и детям первого года жизни. 

В ходе реализации мероприятий комплексной программы «Улучшение демографической ситуации в муниципальном районе «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» на 2009-2015 годы» в 2009 году на базе пришкольных лагерей и на базе отделения дневного пребывания ГУСО КСРЦ «Доброта» прошли ежегодное оздоровление 120 детей, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации .Финансирование из Федерального бюджета на эти цели составило 151,2 тыс.руб. и 43,2 тыс. руб. из бюджета муниципального района.


На реализацию мер по поддержке семей и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации из федерального бюджета было выделено 658,8 тыс.руб. и 55,41 тыс.руб. из краевого бюджета.

В ходе реализации мероприятий Приоритетного национального проекта «Здоровье» на территории муниципального района учреждениями здравоохранения оказывается своевременная медицинская помощь беременным женщинам, своевременное выявление отклонений в состоянии здоровья и их коррекция. Большое внимание уделяется диспансерному наблюдению детей с рождения путем ежегодных углубленных осмотров и обследований. На эти цели из местного бюджета было выделено 20,3 тыс.руб. В рамках реализации мероприятий Закона Читинской области от 27.06.07 г. № 939 – ЗЧО « Об организации обеспечения полноценным питанием по заключению врача беременных женщин, кормящих матерей, а так же детей в возрасте до 3-х лет» обеспечено бесплатным питанием 297 женщин и 518 детей , в том числе сельских 143 ребёнка на сумму 845,6 тыс.руб. из краевого бюджета.
21.
 Число работающих в муниципальных учреждениях здравоохранения в расчете на 10000 человек населения (на конец года) составило 38,7 человека и снизилось на 3,6% по сравнению с 2008 годом, за счет сокращения вакантных ставок:

- в том числе число врачей в муниципальных учреждениях здравоохранения в расчете на 10000 человек населения (на конец года) составило 3 человека и в сравнении с прошлым годом осталось на том же уровне;

- из них участковых врачей и врачей общей практики составило 0,9 человек и в сравнении с прошлым годом сохранилось на уровне прошлого года;

- число среднего медицинского персонала в расчете на 10000 человек населения (на конец года) составило 23,7 человек и снизилось на 6,5% по сравнению с 2008 годом, за счет сокращения вакантных ставок;

- из них участковых медицинских сестер и медицинских сестер врачей общей практики составляет 0,9 человек, и снизилось на 13% по сравнению с 2008 годом, за счет сокращения ставок медицинских сестер врача общей практики.

22.
Уровень госпитализации в муниципальные учреждения здравоохранения в 2009 году на 100 человек населения составил 0,54 человека и в сравнении с 2008 годом уменьшился на 55%, в результате сокращения числа круглосуточных коек. 

23.
Средняя продолжительность пребывания пациента на койке в круглосуточном стационаре в 2009 году составила 12,3 дня,  снизилась на 1,0

% в сравнении с прошлым годом.

24.
Среднегодовая занятость койки в муниципальных учреждениях здравоохранения в 2009 году составила 317,9 дней, снизилась на 0,65% в сравнении с прошлым годом.

25. Число коек в муниципальных учреждениях здравоохранения в расчете на 10000 человек населения составило 2,1 штук, снизилось на 61% по сравнению с прошлым годом, в связи с реорганизацией участковой больницы в амбулаторию.

26.
Стоимость содержания одной койки в муниципальных учреждениях здравоохранения в сутки в 2009 году составила 1442,50 рублей и увеличилась по сравнению с 2008 годом на 43%, в связи с увеличением расходов на нужды учреждений за счет повышения цен на коммунальные услуги, продукты питания, медикаменты и другие хозяйственные нужды учреждений, снижением числа койко-дней из-за сокращения круглосуточных коек.
27.
Средняя стоимость койко-дня в 2009 году составила 269,03 рублей и увеличилась на 7,2% по сравнению с  2008 годом, в связи с увеличением расходов на медикаменты и продукты питания. 
28.
Объем стационарной медицинской помощи, предоставляемой муниципальными учреждениями здравоохранения в расчете на одного жителя:

- стационарная медицинская помощь в 2009 году составила 0,07 койко-дня, по сравнению с 2008 годом уменьшилась на 60%, в связи с оптимизацией коечного фонда;

- амбулаторная помощь в 2009 году составила 1,8 посещения, снизилась на 18,2 % в сравнении с 2008 годом; 

- дневные стационары всех типов в 2009 году составила 0,06 койко-дня, по сравнению с 2008 годом осталась на том же уровне. 

29.
Стоимость единицы объема оказанной медицинской помощи муниципальными учреждениями здравоохранения в 2009 году составляет:

- стационарной медицинской помощи  составила 1711,62 рублей, по сравнению с 2008 годом возросла на 36% в связи с увеличением расходов на нужды учреждений за счет повышения цен на коммунальные услуги, продукты питания, медикаменты и другие хозяйственные нужды учреждений, снижением числа койко-дней из-за сокращения круглосуточных коек;
- амбулаторной помощи  составила 310,60 рублей и по сравнению с 2008 годом увеличилась на 6,3%;

- дневных стационаров всех типов  составила 432,0 рубля, по сравнению с 2008 годом осталась на том же уровне.
Стоимость содержания  койко-дня выше  нормативной, что связано с высокими  расходами на содержание участковых больниц в сельской местности.  

Стоимость одного посещения амбулаторно – поликлинической помощи выше нормативной, что связано с увеличением фонда оплаты труда и прочих расходов на содержание 96 штатных единиц средних медицинских работников, оказывающих лечебно-профилактическую помощь населению, закрепленному на обслуживание за ГУЗ «КБ №4».

Повышение качества медицинской помощи населению муниципального района является приоритетной задачей для органов местного самоуправления муниципального района.

Во всех населенных пунктах муниципального района функционируют сельские лечебно-профилактические учреждения соответствующего уровня, укомплектованные квалифицированными кадрами и оснащенные в соответствии с нормативными требованиями. В поликлинике осуществляется прием врачами по 18-ти врачебным специальностям. Врачи первичного звена регулярно выезжают в сельские поселения для оказания медицинской помощи непосредственно по месту жительства населения. Органы местного самоуправления муниципального района и поселений при проведении сходов граждан в сельских поселениях имеют возможность изучить уровень удовлетворенности населения в сфере медицинских услуг.

В результате комплексных мер государства в области улучшения демографической ситуации, реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» рождаемость в муниципальном районе превышает смертность: коэффициент рождаемости (на 1000 населения) в целом по району в 2009 году  15,2, увеличился на 12 % к 2008 году. Смертность 12,6, выше на 5% чем в 2008 году, в том числе в сельской местности 15,9 и 12,3 соответственно.  Младенческая смертность на 1000 родившихся составила 4,9, показатель стабильно ниже краевого и российского на протяжении пяти лет.
В ходе реализации мероприятий Приоритетного национального проекта «Здоровье», комплекса управленческих и организационных мер, принятых на муниципальном уровне за 2009 год повысилось качество и объем оказания медицинских услуг.

4. Образование
Дошкольное и дополнительное образование детей
32. Доля детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в организациях различной организационно-правовой формы собственности, в общей численности детей от 3 до 7 лет в 2009 году составила 72,3 % и уменьшилась на 0,9 % по сравнению с 2008 годом. В 2010 году этот показатель составит 72,7 %
С 2011года, в связи с планируемым введением в эксплуатацию детского сада № 7 на 200 мест и выводом из эксплуатации детского сада пос.Октябрьский 100 мест этот показатель увеличится до 77,3 %. В 2012 году показатель составит 83,7 % в связи с планируемым вводом детского сада  № 9 на 220 мест.
33. Удельный вес детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно правовой формы и формы собственности в 2009 году составил 75 %. Данные статистического отдела района, ДОУ, ОУ, УДОД, системный анализ и планирование отдела общего и дополнительного образования, перспективное планирование деятельности муниципальных учреждений дополнительного образования детей, расширение спектра образовательных услуг по дополнительному образованию позволяют спрогнозировать стабильное увеличение удельного веса детей, получающих услуги дополнительного образования на территории муниципального района.

35. Доля детей в возрасте от 5 до 7 лет, получающих дошкольные образовательные услуги, в 2009 году составила 79,4 % Доля детей в возрасте от 5 до 7 лет, получающих дошкольные образовательные услуги, к 2011 году увеличится до 84 %, к 2012 году увеличится до 86 % за счёт ввода в эксплуатацию дошкольного учреждения № 7 и №9, создания дополнительных мест в дошкольных учреждениях с разным режимом пребывания, открытия групп предшкольной подготовки на базе муниципальных общеобразовательных школ.

Депутатами Совета муниципального района в 2009 году были рассмотрены вопросы и приняты решения об установлении размера платы за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, направленные на создание условий для получения доступного качественного дошкольного образования.

Доступность дошкольного образования для различных категорий граждан обеспечивается реализацией постановления Главы администрации муниципального района:

«Об установлении размера платы за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» от 25.03.2009 г. № 71;

«Об утверждении Положения о порядке оплаты за содержание ребёнка в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район», реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» от 19.04.2007 г. № 419;

 «О реализации государственных полномочий по выплате компенсации части родительской платы за содержание ребёнка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, за счёт субвенций из областного бюджета» от 27 февраля 2007 г. № 214;

 «Об утверждении Порядка обращения за компенсацией части родительской платы за содержание ребёнка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих общеобразовательную программу дошкольного образования, и её выплаты за счёт средств бюджета муниципального района» от 19.04.2007 г. № 420;

«Об утверждении Положения о порядке перечисления на лицевые счета родителей (законных представителей) компенсации части родительской платы за содержание ребёнка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих общеобразовательную программу дошкольного образования, и её выплаты» от 19.04.2007 г. № 421. 

Средний размер родительской платы составил в 2008 г. – 1 029 руб.,   
 2009 г., - 1 218 руб. в месяц;  доля родительской платы в общем объёме расходов на содержание ребёнка дошкольного возраста в образовательном учреждении – 20 %.

Численность детей, на которых выплачивается компенсация части родительской платы за содержание ребёнка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования составила в 2009 году 2 815 детей и уменьшилось на 1 % в сравнении с 2008 годом.

Средний размер компенсации части родительской платы за содержание ребёнка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования составил 234 рублей в месяц. В 2009 году выплачено компенсаций на сумму 8 876,0 тыс. рублей, что на 18,9% больше чем в 2008 году.

Муниципальные органы управления образованием принимают меры для повышения профессионального уровня руководящих и педагогических кадров дошкольного образования.

37. Источник информации – итоги единого государственного экзамена.

	
	2009
	2010
	2011
	2012

	Всего выпускников общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене
	363
	301
	370
	316

	Абсолютные числа: количество выпускников, сдавших единый государственный экзамен
	361
	298
	367
	313

	Удельный вес лиц, сдавших единый государственный экзамен
	99
	99
	99
	99


Приоритетное направление в муниципальной системе образования – обеспечение доступного качественного общего образования.  В муниципальных общеобразовательных учреждениях сложилась определенная система подготовки выпускников к государственной (итоговой) аттестации (обновление содержания образования, система специализированной подготовки учащихся 3-ей ступени образования (профильное обучение), осуществление методического сопровождения образовательного процесса и т.п.), что позволяет выпускникам показывать стабильные результаты ЕГЭ.
38.
Доля муниципальных образовательных учреждений, переведённых на нормативное подушевое финансирование в 2008 году составила 13 % ( СОШ № 5, 7, 8 )В 2009 году все городские общеобразовательный школы перешли на нормативное подушевое финансирование, что составило 57 % В 2010 году все сельские общеобразовательные школы будут переведены на нормативное подушевое финансирование ( 100 %)
39.
Стабильная численность контингента учащихся в муниципальной системе образования не позволит изменить ситуацию по данному показателю: количество обучающихся на 3 – ей ступени обучения будет составлять менее 150 человек в городской местности и менее 84 человек в сельской местности.
41. Отчет о комплектации классов на начало учебного года.

	 Наполняемость классов
	2009
	2010
	2011
	2012

	В городской местности
	23,7
	22,7
	23
	23

	В сельской местности 
	12
	11
	11
	12

	Средняя наполняемость классов 
	19
	19
	19
	19


В ближайшие годы средняя наполняемость классов не претерпит изменений в связи с тем, что большая часть сельских образовательных учреждений в результате реструктуризации переходит в разряд основных малокомплектных школ, в которых открываются классы независимо от численности обучающихся. Средняя наполняемость классов в городских образовательных учреждениях может существенно измениться, если произойдет реструктуризация в сети городских школ (перевод средних школ в основные, организация ресурсных центров профильного обучения в старшей школе с сосредоточением на них контингента обучающихся).

5. Физическая культура и спорт
42.
Удельный вес населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2009 году составил 18,64%, в 2008 годом – 19,2%. Уменьшение занимающихся физической культурой и спортом, происходит за счет демографических особенностей 90-х годов (снижение на 3%)

В Краснокаменском районе работает 25 спортивных залов, 5 бассейнов для плавания, 15 футбольных полей, 38 спортивных площадок на которых занимается спортсмены и физкультурники. 

В муниципальном районе работает 5 учреждений дополнительного образования детей спортивной направленности (Детско-юношеские спортивные школы № 1,2,3, Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва, Детский оздоровительно-образовательный центр). Данные учреждения посещают 2500 детей (37 % от общего числа учащихся) .ДЮСШ № 1,2,3, СДЮСШОР развивают такие виды спорта как плавание, художественная гимнастика, бокс, дзюдо, киокушинкай-до, футбол, велоспорт. 

Главным направлением в работе УДОД является: максимальное привлечение детей и подростков к систематическим занятиям спортом и физической культурой, направленным на развитие индивидуальных способностей личности, пропаганду здорового образа жизни, воспитание физических и волевых качеств будущего спортсмена, профилактику вредных привычек и уменьшения правонарушений и преступлений среди детей и подростков школьного возраста.

В 2009 году 718 воспитанников спортивных школ приняли участие в 59 соревнованиях различного уровня (муниципальный, краевой, зональный, Всероссийский, Международный) из них стали победителями и призерами 287 чел. (40%). 

Для развития спортивно-массовой работы направлялись не только бюджетные средства, но  привлекались и внебюджетные средства,  и благотворительная помощь организаций и индивидуальных предпринимателей. Проводились капитальные и текущие ремонты спортивных залов, бассейнов и спортивных площадок. В зимний период были залиты спортивные площадки во дворах микрорайонов для катания на коньках и санках. Оказывалась помощь и поддержка тренерам – преподавателям и спортсменам в организации, проведении и участии в соревнованиях разного уровня. На территории муниципального района, поселений проводятся массовые спортивные мероприятия для разных возрастных групп населения, для людей с ограниченными физическими возможностями, спортивные соревнования между командами трудовых коллективов и  силовых структур. Традиционным стало проведение олимпиады по физической культуре среди школьников, спартакиад допризывной и  сельской молодежи, мемориальных турниров.
Краснокаменские спортсмены и физкультурники достойно выступают на соревнованиях, как краевого, так и Российского уровня: на Чемпионатах и первенствах Мира, первенствах Сибирского и Дальневосточного Федеральных округов, где занимают призовые места.
Органами Местного самоуправления муниципального района и поселений принимаются меры по удовлетворению социального запроса населения и повышения качества услуг в сфере физической культуры и спорта.
6. Жилищно-коммунальное хозяйство
43.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещении выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами составила в 2009 году 100%.

- непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме составляет 0%;

- управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом в 2009 году составила 20%;

- управление муниципальным или государственным учреждением либо предприятием в 2009 году составила 43,28% (УМП ЖКУ);

- управление управляющей организацией другой организационно-правовой формы в 2008 году составила 36,72% (ООО Технопром);

- управление хозяйственным обществом с долей участия в уставном капитале субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) не более 25% в 2009 году составила 0%;


Органами местного самоуправления городского поселения «Город Краснокаменск» была реализована муниципальная целевая Программа поддержки и развития товариществ собственников жилья, жилищных и жилищно-строительных кооперативов в городском поселении «Город Краснокаменск на 2007-2010 годы» с объемом финансирования 50,0 тыс. рублей. В соответствии с планом мероприятий по формированию благоприятных условий, способствующих созданию и деятельности ТСЖ и управляющих организаций на территории города Краснокаменска, создано, и в феврале 2009 года зарегистрированы товарищество собственников жилья «Солнечный» (19 домов) и управляющая компания ООО «Технопром» (97 домов). Управление 160-ю многоквартирными домами города и сельских поселений «Целиннинское», «Маргуцекское», и «Ковылинское» до конца 2009 года осуществляло унитарное муниципальное предприятии «ЖКУ». Во вновь вводимых в 2009-2010 г.г многоквартирных домах  планируется управление УМП «ЖКУ». В рамках исполнения 185-ФЗ от 231.07.2007 года в предстоящем 2010 году планируется переход к управлению МКД организациями с долей государственного уставного капитала не более 25%. Для реализации плана программы реформирования ЖКХ необходимо произвести акционирование УМП «ЖКУ». С учетом указанного, доля жилых многоквартирных домов, в которых собственниками жилья выбран способ управления ТСЖ в 2010 году составит 20 % от общего их количества; управление коммерческой частной организацией в последующие годы должно составить 80%.
48.
Процент подписанных паспортов готовности жилищного фонда и котельных (по состоянию на 15 ноября отчетного года)  составил 98,85%, тогда как на 15 ноября  2009 года по готовности  жилищного фонда он составил 100 %, а  по котельным – 42,85 %. Причиной отсутствия паспортов готовности котельных Целинный, Ковыли и Арамогойтуй к отопительному периоду является их неоснащенность резервным источником электроснабжения. Администрацией муниципального района по решению Краснокаменского суда для котельной ст. Арамогойтуй был закуплен электрокабель в количестве 150 метров и вводное устройство на сумму 144 тыс. рублей. Посредством монтажа данного оборудования котельная будет иметь дополнительную, подземную линию связывающую котельную с питающей подстанцией ОАО РЖД. Данная подстанция осуществляет питание оборудования железной дороги (сигнализация, связь) и характеризуется высокой степенью надежности работы. Монтаж приобретенного оборудования будет выполнен в ходе подготовки котельной к отопительному периоду в августе 2010 года. 



 На котельных с. Целинный и с. Ковыли источниками электроснабжения являются трансформаторные подстанции, находящиеся в собственности сельхоз предприятий, поэтому инспекцией Ростехнадзора выдвинуто требование и направлены исковые заявления в городской суд об обязательном оснащении этих котельных автономными дизельгенераторами, стоимость которых на данном этапе составляет более 1 млн. рублей. Возможности приобрести оборудование самостоятельно у Администрации муниципального района нет. Поэтому планируемые цифры по степени готовности оборудования к отопительному периоду будут следующие: Котельные – 71%, Жилфонд – 100%, Жилфонд и котельные – 99,23%.

6. Жилищная политика, доступность и качество жилья
50.
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем  на одного жителя всего  в 2009 году составила 19,73 кв. м. Увеличение этого показателя по сравнению с 2008 годом на 0,03 кв.м  обусловлено  вводом в эксплуатацию 17,553 тыс.м2 жилья по программе переселения жителей пос.Октябрьский.

 В планах жилищного строительства сдача в эксплуатацию в 2010 году 325 квартир общей площадью 17,147 тыс.м2. В 2011 году – 353 квартиры площадью 23,8тыс. м2. 


В целях реализации программы переселения жителей п. Октябрьский заложено строительство трех 108-и квартирных домов, одного 149-и квартирного дома  и 80-и квартир в домах № 822, 823. Предстоит ликвидировать в течение 2010 и 2011 года 404 квартиры в п. Октябрьский.
51. Число жилых квартир в расчете на 1 000 человек населения в 2009 году составило 361 квартир и в сравнении с 2008 увеличилось на 1,1 %.

- в том числе введенных в действие за 2009 год составило 4,18 ед. в сравнении с 2008 годом увеличилось в 2 раза.

В 2010 году число введенных в действие квартир  в расчете на тысячу жителей может составить 4,85 кв. м в связи с продолжением строительства многоэтажных жилых домов, а в 2011г. – 5,24 кв.
53.
Общая площадь земельных участков под многоквартирными жилыми домами составляет 35,3 га. В 2008 году проведено межевание под двумя многоквартирными жилыми домами в микрорайоне «Центральный» на площади 1,25 га, в отношении земельных участков осуществлен государственный кадастровый учет, что составило от общей площади под многоквартирными жилыми домами 3,54%. В  2009 года проведено  межевание под 5-ью многоквартирными жилыми домами вошедшими в программу реформирования  жилищно-коммунального хозяйства на площади  0,3373 га , что составит от общей площади  под многоквартирными жилыми домами 4,49%.  В 2010 году    начаты работы по  межевания земельных участков под шестью многоквартирными жилыми домами,  вошедшими в программу реформирования  жилищно-коммунального хозяйства  на площади 0,6  га, что составляет от общей площади  под многоквартирными жилыми домами 6,2 %.
7. Организация муниципального управления

56.
 Муниципальных автономных учреждений в муниципальном районе «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» в 2008-2009 годах не было. На 2010 год планируется подготовить нормативно-правовую базу для перевода муниципальных бюджетных учреждений в автономные учреждения.

На базе действующих муниципальных учреждений в прогнозируемом периоде планируется создание автономных учреждений сферы дошкольного, общего и дополнительного образования, в связи, с чем их доля к 2012 году составит 1,19 %.
57.
2009 год характеризуется влиянием кризиса на экономику как всей страны в целом, так и отдельно взятого муниципального образования. 

Объем налоговых и неналоговых поступлений, поступивших за 2009 год, в консолидированный бюджет муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» (без учета доходов от оказания платных услуг учреждениями) на 13 373,9 тыс.рублей меньше, чем за 2008 год. В первой половине 2009 года в бюджет муниципального района не поступал один из основных бюджетообразующих видов доходов – налог на добычу полезных ископаемых в связи с продолжающимися судебными разбирательствами плательщика налога – ОАО «ППГХО». В 2008 году поступления налога составили 87 631,6 тыс.рублей или 23% в объёме собственных доходов муниципального района; в 2009 году поступления налога составили 46 797,0 тыс.рублей или 13% в объёме собственных доходов муниципального района, ожидаемые поступления в 2010 году  –  19 200 тыс.рублей или 6% в объёме собственных доходов муниципального района.

Поступления таких налоговых и неналоговых видов доходов, как налог на доходы физических лиц, единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности, земельный налог, доходы от использования муниципального имущества, обеспечили пополнение доходной базы консолидированного бюджета муниципального района.   

В целях увеличения поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджеты муниципальных образований, расположенных на территории муниципального района в 2009 году осуществлены следующие мероприятия:

1. Проведено 6 заседаний межведомственной комиссии по обеспечению взимания налогов и других обязательных платежей в консолидированный бюджет муниципального района. На заседания было приглашено 48 юридических и физических лиц, имеющих задолженность по налогам и сборам, на заседаниях присутствовало 35 налогоплательщиков, 6 налогоплательщиков не явились на заседание комиссии, так как уплатили задолженность по налогам и сборам, в отношение 7-ми налогоплательщиков, не явившихся на заседание комиссии, налоговым органом применены штрафные санкции.

Задолженность по налогам и сборам (с учётом пени, штрафных санкций, реструктурированной задолженности, отсроченных платежей, приостановленная задолженность в связи с процедурой банкротства, а так же приостановление платежи и задолженность, взыскиваемая судебными приставами) в консолидированный бюджет Краснокаменского района на              1 января 2010 года составила 10,1 млн.рублей по сравнению с задолженностью на 1 января 2009 года (31,9 млн. рублей) произошло снижение задолженности на 21,8 млн.рублей, в том числе:

- задолженность по налогу на доходы физических лиц снизилась на 17,0 млн.рублей;

- задолженность по единому налогу на вменённый доход снизилась на 2,2 млн.рублей;

- задолженность по земельному налогу снизилась на 4,6 млн.рублей.

2. В I квартале 2009 года в целях минимизации негативного влияния мирового финансового кризиса на экономику и социальную сферу Забайкальского края, совместно с налоговым органом была проведена инвентаризация налогоплательщиков. В результате проведения инвентаризации налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Краснокаменского района, но не зарегистрированных на территории района не выявлено. Количество налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории района и представляющих «нулевую» налоговую отчётность – 239. В целом же осуществляют свою деятельность на территории Краснокаменского района (по данным на 1 апреля 2009 года) 2 276 налогоплательщиков, что на 48 налогоплательщиков больше, чем в 2008 году (на 1 января 2009 года 2 228 налогоплательщиков).
3. Проведено 4 заседания межведомственной комиссии по вопросам труда и социальных прав работников. Комиссией было заслушано 38 работодателей – юридических и физических лиц, нарушающих трудовое законодательство в части оплаты труда, выплачивающих заработную плату ниже прожиточного минимума, установленного в Забайкальском крае. Данным работодателям установлены сроки устранения выявленных нарушений.
По итогам проведённых мероприятий дополнительные поступления налоговых доходов в консолидированный бюджет Краснокаменского района в 2009 году составили 0,3 млн. рублей.
4. В 2009 году заключено трёхстороннее соглашение между Администрацией муниципального района, Объединением работодателей (объединение создано в 2009 году) и Объединением профсоюзов, в котором установлено, что заработная плата, выплачиваемая работникам на территории Краснокаменского района не должна быть ниже прожиточного минимума, установленного на территории Забайкальского края.

5. В целях снижения задолженности по налогам и сборам в консолидированный бюджет РФ Положением о порядке предоставления в аренду муниципального имущества (Решение Совета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» № 91 от 29 апреля 2009 года), предусмотрено, что имущество предоставляется в аренду при отсутствии у юридического либо физического лица задолженности по налогам и сборам, что подтверждается справкой налогового органа.

58. Удельный вес населения, участвующего в культурно-досуговых мероприятиях, организованных органами местного самоуправления муниципального района, в 2009 году составил 19 %. Количество платных мероприятий по сравнению с 2008 годом сократилось на 32,6 %, (2008 г.- 18983 пл.посещений , 2009 г – 12719 пл.посещений)
Практически все мероприятия в учреждениях культуры города и района проводятся бесплатно (кроме дискотек и отчетных концертов Детской школы искусств).

Культурно-досуговыми учреждениями города и района в 2009 г. проведено: всего -  2 644 мероприятий, из них на платной основе 565, что составляет 21 %.
Традиционно, в январе проводится Рождественский благотворительный концерт, доход от которого передается через попечительский совет Храма Спасса Нерукотворенного на нужды больных, малоимущих и др. социально-незащищенных людей.
В сравнении с 2008 г. в учреждениях культуры сократилось количество платных мероприятий, в связи с этим сократилось число посещений. В селах района наблюдается сокращение количества жителей, молодежь уезжает из сел, поэтому на дискотеках в сельских Домах культуры сокращается количество посещений. В с. Ковыли в 2009 г. сгорел Дом культуры, а в с. Целинный открыли ночной бар, поэтому молодежь не посещает дискотеки. В течение двух месяцев из-за карантина не проводились мероприятия в городе и районе.

       Для более качественного проведения мероприятий (в т.ч. платных) улучшается материально-техническая база. В МСКО «Строитель» приобретена световая аппаратура для дискотеки, приобретены микрофоны, компьютер, высокочастотные драйверы и т.д.  В сельский Дом культуры с. Средне – Аргунск была приобретена звукоакустическая аппаратура. На юбилей с. Кайластуй подарили домашний кинотеатр. Пополняется фонотека современным музыкальным материалом.
59.
 Удовлетворенность населения качеством предоставляемых услуг в сфере культуры (качеством культурного обслуживания), по результатам социологического опроса, составила 37,9 %.

60.
 В 2008-2009 годах организаций муниципальной формы собственности в стадии банкротства не было. На 2010-2012 годы банкротства организаций муниципальной собственности не планируется.

61.
 Отчетный год был завершен без кредиторской задолженности по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы и задолженности учреждений по коммунальным услугам перед поставщиками услуг. 

63.
Планируется формирование и принятие бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» на 3 года, начиная с 2011 года. В конце 2009 года все бюджеты (муниципального района и поселений) были приняты на один финансовый (2010-й) год. 

64. 
Среднегодовая численность постоянного населения в 2009 году составила 66,9 тыс.человек и уменьшилась по сравнению с 2008 годом на 0,29%.

  
За 2009 год численность населения уменьшилась на 17 человек и на 01.01.2010 года составила 66921 человек. Естественный прирост населения составил 170 человек, увеличившись по сравнению с  прошлым годом вдвое (численность населения за счет естественного прироста в 2008 году увеличилась  на 76 человека). Негативно отражаются на численности населения миграционные процессы: за счет механического движения численность населения в муниципальном районе в 2009 году сократилась – на 210, в 2008 году - на 438 человек. За отчетный год в район прибыло 1865 человек, убыло - 2075человек. 

Учитывая тенденции изменения демографической ситуации за последние два года, (увеличение рождаемости и снижение уровня миграции), стабильное экономическое положение муниципального района можно предположить, что сокращение численности постоянного населения в муниципальном районе прекратится и с 2011 года ожидается незначительный рост численности постоянного населения.
65.
Общий объем расходов консолидированного бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» в 2009 году превышает аналогичный показатель за 2008 год на 51 620,8 тыс.рублей, при этом все обязательства социального характера были выполнены, по состоянию на 01.10.2010 года отсутствовала кредиторская задолженность по выплате заработной платы и оплате коммунальных услуг учреждений, проведена подготовка образовательных учреждений к новому учебному году. 

Общий объем бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств в расходах консолидированного бюджета муниципального района в отчетном году составил 31 347,7 тыс.рублей, что на 13 652,6 тыс.рублей меньше, чем в 2008 году. Причина снижения указанных расходов:  обеспечение исполнения муниципальным районом первоочередных расходов (выплата заработной платы, оплата коммунальных услуг), развитие материально-технической базы бюджетных учреждений за счет привлечения средств добровольных пожертвований и средств от оказания платных услуг учреждений, а также осуществление в 2008 году бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств, имеющих разовый характер (в рамках реализации федеральной целевой программы). 

В 2009 году предоставление субсидий из федерального бюджета (70%) на реализацию мероприятий по закупке автотранспортных средств и коммунальной техники, и участие бюджета муниципального района и бюджета городского поселения «Город Краснокаменск» (30%) позволило приобрести автобус ПАЗ для муниципального района (обновление пассажирского автотранспортного парка МУП «Краснокаменское автотранспортное предприятие») и коммунальную технику для нужд городского поселения. Всего на указанные цели были направлены средства федерального бюджета и бюджетов муниципального района и городского поселения в объеме
6 361,3 тыс.рублей (в том числе: на приобретение автобуса ПАЗ – 961 тыс.рублей, на приобретение коммунальной техники – 5 400,3 тыс.рублей). 
Расходы на оплату труда и начисления на оплату труда работников бюджетной сферы занимают значительную долю в общем объеме расходов, как бюджета муниципального района, так и бюджетов поселений (за исключением бюджета городского поселения). 

Проведенные в 2009 году мероприятия по оптимизации численности муниципальных служащих и работников муниципальных бюджетных учреждений позволили сократить расходы на выплату заработной платы (по сравнению с аналогичным периодом 2008 года), кроме того, 30% расходов на выплату заработной платы работникам учреждений здравоохранения муниципального района с середины 2009 года осуществляются за счет средств обязательного медицинского страхования, что позволило перенаправить средства на другие статьи расходов.  По отчетным данным, рост расходов на выплату заработной платы в 2009 году (в сравнении с 2008 годом) прослеживается только в сфере культуры, это связано с вводом с IV квартала 2008 года новой бюджетной сети в городском поселении «Город Краснокаменск» - муниципального учреждения культуры и спорта (МУКИС), передачей полномочий по библиотечному обслуживанию населения с уровня сельских поселений на уровень муниципального района.

В связи с необходимостью обеспечения исполнения первоочередных расходных обязательств бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» при той доходной базе бюджета, которая сложилась в 2009 году, ряд муниципальных целевых программ были приостановлены в связи с отсутствием средств на их реализацию, при этом в расходную часть бюджета муниципального района, учитывая особую социальную значимость принятых на федеральном и краевом уровнях власти антрикризисных мер на 2009 год, были включены и исполнены обязательства по софинансированию краевой целевой программы "Дополнительные меры снижения напряженности на рынке труда Забайкальского края на 2009 год" (подраздел 0408, целевая статья расходов 5220041) в объеме 399,4 тыс.рублей.

Доходная база бюджета городского поселения «Город Краснокаменск» при сравнительно незначительных расходах указанного бюджета на созданную бюджетную сеть, позволяет использовать программно-целевой подход в решении вопросов местного значения поселения путем принятия и реализации на уровне городского поселения муниципальных целевых программ, осуществление бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств. Так, в 2009 году из бюджета городского поселения «Город Краснокаменск» на реализацию целевых программ было направлено 52 556,9 тыс.рублей (для сравнения: в 2008 году - 29 227,0 тыс.рублей, в 2007 году – 14 074,7 тыс.рублей), в том числе:

· Муниципальная целевая программа «Обеспечение экологической безопасности населения городского поселения «Город Краснокаменск» при обращении отходов производства и потребления на 2008-2011гг.» (подраздел 0114, целевая статья расходов 7950000) – 3 960,0 тыс.рублей (приобретение коммунальной техники);

· Муниципальная целевая программа «Популяризация здорового образа жизни среди населения городского поселения «Город Краснокаменск» на 2009-2012 годы» (подраздел 0114, целевая статья расходов 7950000) – 209,2 тыс.рублей;

· Муниципальная целевая программа «Развитие малого и среднего бизнеса на территории городского поселения «Город Краснокаменск» на 2009-2012 годы» (подраздел 0412, целевая статья расходов 7950000) – 700,0 тыс.рублей;
· Муниципальная целевая программа «Переселение жителей поселка Октябрьский Краснокаменского района Читинской области в экологически безопасный район – город Краснокаменск Читинской области (2008-2009 годы): подраздел 0501, целевая статья расходов 7950000) – 5 000,0 тыс.рублей (участие в строительстве жилых домов для переселения);
· . Муниципальная целевая программа «Капитальный ремонт многоквартирных домов городского поселения «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» на 2008-2010 годы» (подраздел 0501, целевая статья 7950000) – 1 373,9 тыс.рублей;

· . Муниципальная адресная программа «Капитальный ремонт многоквартирных домов городского поселения «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» на 2009 год» (подраздел 0501, целевая статья 0980201) – 4 318,5 тыс.рублей;

· Муниципальная целевая программа «Благоустройство городского поселения «Город Краснокаменск» на 2007-2011 годы» (подраздел 0503, целевая статья 7950000) – 18 523,3 тыс.рублей (благоустройство, озеленение территории поселения, строительство детских площадок, тротуаров);
· Муниципальная целевая программа «Дорожная деятельность в границах городского поселения «Город Краснокаменск» на 2009-2010 годы» (подраздел 0503, целевая статья 7950000) – 11 605,0 тыс.рублей;

· Муниципальная целевая программа «Комплексное развитие лифтового хозяйства городского поселения «Город Краснокаменск» на 2007-2010 годы» (подраздел 0505, целевая статья 7950000) – 6 395,4 тыс.рублей (ремонт и замена лифтового оборудования в девятиэтажных жилых домах);

· Муниципальная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей городского поселения «Город Краснокаменск» на 2007-2010 годы» (подраздел 1003, целевая статья 7950000) – 471,6 тыс.рублей (субсидии молодым семьям на приобретение жилья в рамках областной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей»).

Как и в предыдущие годы, в  2009 году муниципальный район «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» осуществлял предоставление финансовой помощи бюджетам сельских поселений (для обеспечения сбалансированности указанных бюджетов). С этой целью в бюджете муниципального района ежегодно формируется районный фонд финансовой поддержки поселений. В 2009 году из указанного фонда в бюджеты сельских поселений переданы средства дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 12 981 тыс.рублей (в 2008 году - 10 822,0 тыс.рублей; в 2007 году – 9 473,0 тыс.рублей).
Расходы на физическую культуру и спорт. Данные расходы в консолидированном бюджете муниципального района в отчетном году сложились в размере  4 134,1 тыс.рублей, в том числе: расходы муниципального района на проведение спортивных мероприятий, осуществляемые ежегодно по смете – 225 тыс.рублей, расходы бюджета городского поселения, носящие разовый характер, по доставке и частичной оплате работ по монтажу искусственного покрытия футбольного поля, приобретенного за счет средств федерального бюджета и переданного в городское поселение «Город Краснокаменск» – 3 909,1 тыс.рублей (в 2010 году расходы муниципального района на проведение спортивных мероприятий по плану - 172 тыс.рублей, расходы бюджета городского поселения по окончательному расчету за работы по монтажу искусственного покрытия футбольного поля, приобретенного за счет средств федерального бюджета и переданного в городское поселение «Город Краснокаменск» – 2 984,6 тыс.рублей).

Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство. В расходах консолидированного бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» в 2009 году расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 115 023,1 тыс.рублей (что на 15 053,9 тыс.рублей больше, чем в 2008 году). В отчетном году в бюджет городского поселения поступили и были направлены на мероприятия по капитальному ремонту многоквартирных домов средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в объеме 43 165,1 тыс.рублей.

Расходы на содержание органов местного самоуправления.  Расходы консолидированного бюджета в 2009 году на содержание органов местного самоуправления составили 78 254,4 тыс.рублей (на 939,8 тыс.рублей меньше, чем в 2008 году). Реализация мероприятий по оптимизации расходов бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» и оптимизация структуры органов местного самоуправления муниципального района в 2009 году (в соответствии с планом антикризисных мероприятий Забайкальского края) позволили сократить расходы на их содержание. 

Расходы на развитие и поддержку малого предпринимательства. Указанные расходы отражались в бюджете муниципального района и бюджета городского поселения по соответствующему подразделу 0412, целевой статьей 7950000 «Целевые программы муниципальных образований», в соответствии с принятой на соответствующем уровне муниципальной целевой программой. При этом ассигнования, предусмотренные по бюджету муниципального района в размере 200 тыс.рублей были секвестрированы в течение года в связи с необходимостью исполнения первоочередных расходов бюджета, а ассигнования, предусмотренные по бюджету городского поселения «Город Краснокаменск» в размере 700 тыс.рублей были освоены.

Расходы на транспорт. В расходах консолидированного бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» отражены расходы бюджета муниципального района по организации пассажирских перевозок между поселениями и расходы бюджета городского поселения по организации пассажирских перевозок в границах городского поселения. Всего на организацию пассажирских перевозок в рамках заключенных муниципальных контрактов из консолидированного бюджета муниципального района направлено средств в объеме 15 211,0 тыс.рублей, в том числе: по перевозкам между поселениями – 2 987,8 тыс.рублей, по перевозкам в границах городского поселения – 12 223,2 тыс.рублей.

Расходы на дорожное хозяйство. Финансирование расходов бюджета городского поселения «Город Краснокаменск» по дорожному хозяйству (строительство и содержание автодорог) в соответствии с заключенным муниципальным контрактом осуществляется через заказчика – Администрацию городского поселения «Город Краснокаменск» и отражаются по подразделу 0503, целевой статьей расходов 6000200 (расходы в 2009 году составили 1 125,9 тыс.рублей). Кроме того, расходы на дорожное хозяйство по бюджету городского поселения осуществляются в рамках принятых муниципальных целевых программ (11 605 тыс.руб.).
Плановый период 2010-2012 гг. Бюджеты поселений как сельских, так и городского, сформированы на весь финансовый год. Бюджет самого муниципального района на 2010 год был принят в расчете на 10-11 месяцев, исходя из ожидаемых объемов поступления доходов в условиях финансового кризиса, невозможностью прогнозирования поступлений одного из бюджетообразующих доходов – налога на добычу полезных ископаемых. По состоянию на 01.04.2010 года плановые бюджетные ассигнования не обеспечивают исполнение расходных обязательств в полном объеме (в расчете на финансовый год), в том числе по первоочередным расходам: выплата заработной платы, оплата коммунальных услуг, уплата налога на имущество организаций. В течение 2010 года параметры бюджета муниципального района будут корректироваться с учетом фактического поступления доходов в бюджет муниципального района. В сложившихся условиях одной из главных задач, стоящих перед органами местного самоуправления муниципального района, является обеспечение нормальной работы сети бюджетных учреждений, своевременной выплаты заработной платы работникам учреждений, финансируемых из местного бюджета, оплаты потребленных энергоресурсов при соблюдении жесточайшей экономии бюджетных средств. В начале 2010 года Финансовым управлением совместно со структурными (отраслевыми) подразделениями Администрации муниципального района подготовлены предложения по оптимизации доходов и расходов бюджета муниципального района на 2010 год по трем направлениям:

- обеспечение сбалансированности бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район»;

- инвентаризация действующих расходных обязательств бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район», включая муниципальные целевые программы, с целью их оптимизации, ограничив принятие новых расходных обязательств (с точки наличия нормативного правового регулирования);

- реструктуризация бюджетной сети при условии сохранения качества и объемов муниципальных услуг 
В рамках реализации плана перехода с 1 января 2010 года на отраслевую систему оплату труда работников муниципальных бюджетных учреждений муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район», ранее финансируемых на основе тарифной сетки, в течение 2009 года была подготовлена вся необходимая для этого нормативная правовая база. 
Дополнительные показатели 

для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов по вопросам организации сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов, благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, а также муниципальных районов в случае, когда решение этих вопросов осуществляется органами местного самоуправления муниципальных районов, утвержденные распоряжением Правительства Забайкальского края от 20.01.2009 № 4-р

1. Доля населения муниципального района, заключивших договоры на получение услуг по вывозу твердых бытовых отходов составляет 93,7%.

Договоры на оказание услуг по вывозу твердых бытовых отходов заключены населением городского поселения «Город Краснокаменск» и сельских поселений муниципального района, на территории которых предоставляется данная услуга («Маргуцекское», «Ковылинское», «Целиннинское»). Услуги по сбору и вывозу ТБО осуществляют Унитарные муниципальные предприятия «ЖКУ» и  «ДКХ». В сельских поселениях обслуживание коммунального комплекса поручено ООО «Коммунальник МЦК»

Деятельность поселений  в сфере  сбора и вывоза отходов  регулируется   муниципальными нормативными правовыми акты.

2. Площадь муниципального  района, используемая для санкционированного размещения и утилизации твердых бытовых и промышленных отходов, приходящаяся на 1000 жителей  составила   в 2008 году - 1,62 га; в 2009 году- 1,91га. Рост доли площадей мусоросвалок вызван уточнением количества отведенных территорий в сельских поселениях. Дальнейшее увеличение площадей в планах развития района не предусмотрено.

На территории  городского поселения «Город Краснокаменск» муниципального района  определена площадь в размере 89,29 га для  утилизации (захоронения) твердых бытовых и промышленных отходов траншейным способом. На  территориях сельских поселений рассматривается вариант временного размещения отходов на специально отведенных площадках и дальнейшая их утилизация на полигоне городского поселения. Основной причиной организации подобной схемы обращения с ТБО является отсутствие средств для финансирования работ по разработке проектной документации и работ по строительству. Стоимость проекта полигона ТБО с учетом геологических исследований и проведения экспертиз составляет 750тыс. рублей. Последующие проекты будут иметь стоимость 30% от первоначального и  для всех 11 сел  стоимость составит 3млн. рублей, а стоимость строительных работ с учетом почвенных и климатических характеристик составит порядка 15 млн. рублей за один объект. Суммарные затраты составят порядка 170 млн. руб.

 Площадь муниципального  района, занятая несанкционированными свалками,  приходящаяся на 1000 жителей в 2008 и 2009 году составляет 2,22 га. 

Органами местного самоуправления поселений  по согласованию с органами санитарного надзора отведены площади для размещения ТБО в размере 27,0 га.
3.
Количество утилизированных отходов, образовавшихся в результате жизнедеятельности населения, приходящихся на одного жителя  в 2009 году составило 0,28 тн. Влияние на снижение показателя оказала проведенная инвентаризация отходов, образующихся на территории сел. 
4.
Коэффициент соответствия количества утилизированных отходов, образовавшихся в результате жизнедеятельности населения, приходящихся на одного жителя муниципального образования и установленного муниципальным образованием норматива накопления отходов, образовавшихся в результате жизнедеятельности населения, составляет 100% и сохраняется на уровне прошлого года. 

Ежегодно специализированное унитарное муниципальное предприятие «Дорожно-коммунальное хозяйство» проводит инвентаризацию  количества отходов от организаций, осуществляющих свою деятельность на территории поселений. Мощность полигона ТБО  муниципального района  позволяет утилизировать путем захоронения 100% образующихся отходов и имеет запас площадей  для расширения на 7 лет.
5.
Доля земель в границах населенных пунктов муниципальных образований, занятых зелёными насаждениями (парки, сады, скверы, бульвары) в 2009 году составила 0,089 % и в сравнении с прошлым годом незначительно увеличилась. В границах городского поселения «Город Краснокаменск» доля земель, занятых зелёными насаждениями (парки, сады, скверы, бульвары) в 2009 году составила  1,11 %.

В 2009-2011 г.г. в поселениях муниципального района планируется проведение работ по озеленению населенных пунктов.
6.
Доля освещенных улиц, проездов, набережных в границах городского поселения «Город Краснокаменск» составляет 3,12%.  
На основании вышеизложенного, следует отметить, что  деятельность органов местного самоуправления муниципального района «Город  Краснокаменск и Краснокаменский район»  была направлена на повышение уровня качества жизни и благосостояния населения муниципального района. 
       
На основании вышеизложенного, следует отметить, что  деятельность органов местного самоуправления муниципального района «Город  Краснокаменск и Краснокаменский район»  была направлена на повышение уровня качества жизни и благосостояния населения муниципального района.
     
Удовлетворенность населения качеством оказания бюджетных услуг, деятельностью органов местного самоуправления муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район»,на основании результатов анкетного опроса, проведенного по Постановлению Губернатора Забайкальского края от 3.03.2010 года № 7, в процентном отношении от числа опрошенных в 2009 году составила:

Информационной открытостью:

- органов  исполнительной власти муниципального района  27,2 %; 

-органов законодательной власти  муниципального района    35,0 %

Удовлетворённость населения качеством оказания бюджетных услуг :

 Культура – 37,9 %;

 Здравоохранение – 21,6 %;

 Образование – в том числе:
  - общее – 68,7%;

  - Дошкольное – 61,3 ;;

  - Дополнительное – 65,6 %

Результаты мониторинга социально-экономических показателей за 2009 год   и их показателей на 3-х летний период позволяют определить зоны,  требующие приоритетного внимания органов местного самоуправления, сформировать  перечень мероприятий  по повышению результативности деятельности органов местного самоуправления муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район», в том числе по снижению неэффективных  расходов, выявлению внутренних ресурсов для повышения качества  и объема, предоставляемых населению услуг, увеличения заработной платы  работников бюджетной сферы.
9. Перечень мероприятий

по повышению результативности деятельности 
органов местного самоуправления муниципального района
 «Город Краснокаменск и Краснокаменский район на 2010 год.
	П.п
	Содержание мероприятий
	Сроки 

исполнения


	Ответственный исполнитель

 органов местного самоуправления      

	1
	2
	4
	5

	1.
	Организация и проведение мониторинга социально-экономической ситуации на территории муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» по отраслям экономики и социальной сферы.
	ежемесячно
	Отдел экономики 

и регулирования тарифов администрации района  



	2.
	Актуализация комплексных программ социально-экономического развития муниципальных образований на текущий и среднесрочный период по итогам мониторинга  социально-экономического развития территорий и с учетом мер, 

 принимаемых по снижению негативного воздействия мирового финансового экономического кризиса на  экономику, и внесением изменений в бюджеты муниципальных образований 
	в течение

2010 года
	Финансовое управление, отдел экономики и регулирования тарифов администрации района ,

 органы местного самоуправления поселений



	3. 
	О внесении изменений и дополнений в Решение Совета «О введении на территории муниципального района единого налога на вмененный доход», в части изменения коэффициента К2 на 2011 год
	IV квартал 2010 года
	Финансовое управление ,отдел экономики и  регулирования тарифов администрации муниципального района 

	4.
	Разработка прогноза социально-экономического развития и основных показателей для формирования бюджетов муниципальных образований на 2011 год
	Апрель-июнь 2010 года
	Отдел экономики  и  регулирования тарифов администрации муниципального района,

органы местного самоуправления поселений

	5.
	 Обеспечение выполнения Плана  действий по минимизации негативного влияния мирового финансового кризиса, утвержденного Постановлением Главы администрации муниципального района  от 27.01.2009 г. № 94
	Ежемесячно
	Финансовое управление 

 администрации муниципального района 



	6.
	Обеспечение выполнения Плана мероприятий, направленных на реализацию Послания Президента РФ  Федеральному собранию от 05.11.2008 года и Бюджетного послания Президента РФ Федеральному собранию, утвержденного Распоряжением Главы администрации муниципального района 23.12.2008 №300
	По графику, в установленные механизмом реализации программ  сроки
	Финансовое управление 

 администрации муниципального района 



	7.
	Реализация мероприятий  муниципальных целевых программ муниципальных образований по  развитию малого и среднего предпринимательства 
	в установленные механиз
мом реализации программ  сроки
	Органы местного самоуправления 

муниципальных образований

	8.
	Разработка целевой программы « Развитие мясного скотоводства на территории муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» 2010-2015 годы.
	4 квартал 2010 года
	Отдел сельского хозяйства

	9
	Разработка целевой программы по энергосбережению.


	2 квартал 2010 г.
	Отдел строительства, ЖКХ, транспорта и архитектуры

	10
	Реализация мероприятий программы энергосбережения
	2 половина 2010 г.
	Отдел строительства, ЖКХ, транспорта и архитектуры Отдел ЖКХ

	11.
	Проведение работы по сбалансированности местных бюджетов, мобилизации налоговых поступлений и неналоговых доходов, оптимизация бюджетных расходов
	постоянно
	Финансовое управление администрации муниципального района

	12.
	Разработка и утверждение Плана мероприятий по преобразованию муниципальных учреждений в автономные учреждения 
	до конца года
	КУМИ

	13.
	Проведение  муниципального контроля использования земель  на территорий поселений; активизировать  претензионно-исковую работу по взысканию недоимки по арендной плате, по  неосновательному  обогащению за пользование земельными участками без оформленных  в установленном порядке земельных отношений. инвентаризации земельных участков
	в течение 2010 года
	КУМИ


	14.
	Проводить регулярную работу по инвентаризации документов на земельные участки в составе земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в долевой собственности граждан
	Еже -

месячно
	КУМИ, Отдел сельского хозяйства 

	15.
	 Разработать схему территориального размещения объектов потребительского рынка с учетом потребностей населения
	До 01.07.
2010 г.
	Отдел торговли, сферы обслуживания , защиты прав потребителей и ВЭС

	16.
	 Разработать схему территориального размещения объектов потребительского рынка с учетом потребностей населения
	До 01.07.
2010 г.
	Отдел торговли, сферы обслуживания, защиты прав потребителей и ВЭС

	17.
	Оказание содействия организациям потребительского рынка по внедрению прогрессивных технологий, современных методов и форм обслуживания населения и их участию в  районных и региональных конкурсах профессионального мастерства
	Весь период
	Отдел торговли, сферы обслуживания, защиты прав потребителей и ВЭС

	18.
	Организация совместной работы исполнительных органов местного самоуправления  с территориальным органом Федеральной налоговой службы  с налогоплательщиками по своевременной уплате земельно-имушественного налога
	Весь период
	исполнительные органы  местного самоуправления  

	19.
	Активизировать работу  с контролирующими органами по проведению контрольных мероприятий, направленных на соблюдение трудового законодательства в части своевременной  выплаты заработной платы, а также в размерах не ниже  установленного в крае прожиточного минимума
	Весь период
	Отдел экономики и регулирования тарифов

	20.
	Оказание содействия организациям потребительского рынка по внедрению прогрессивных технологий, современных методов и форм обслуживания населения и их участию в  районных и региональных конкурсах профессионального мастерства
	Весь период
	
Отдел торговли, сферы обслуживания, защиты прав потребителей и ВЭС

	21.
	Организация контроля за эффективностью принимаемых решений органами местного самоуправления муниципального района
	в установленные   сроки
	Совет муниципального района,
Администрация муниципального района


_______________________________________
PAGE  
10

