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№ 63
О работе постоянной комиссии по экономике и бюджету
Совета муниципального района «Город Краснокаменск 

и Краснокаменский район» в 2016 году
Заслушав отчет председателя постоянной комиссии Совета муниципального района по экономике и бюджету Ждановой Т.К. о работе комиссии в 2016 году, Совет муниципального района отмечает, что комиссия свою работу проводила согласно своему плану работы и плану работы Совета.

Осуществляя постоянный контроль за исполнением бюджета муниципального района, комиссия регулярно отслеживала исполнение рекомендаций Совета, изложенных в решениях Совета муниципального района. 
В отчётный период комиссией проведено 12 заседаний, в том числе: плановые – 9, внеочередные – 3. 

Всего было рассмотрено вопросов: по формированию бюджета; контролю по его исполнению, рациональному использованию и мерам пополнения – 16, в том числе о проекте бюджета и его исполнении – 6, по внесению изменений в бюджет с обсуждением целесообразности внесения тех или иных изменений –6 , прочие – 4.
Кроме этого рассмотрены вопросы:

- О принятии к сведению отчета Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества в муниципальном районе «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края за 2015 год;
- О принятии к сведению отчета Контрольно-счетной палаты муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях в рамках внешнего муниципального финансового контроля в 2015 году;


- Об отчете Главы муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края - Главы Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края Г.Н. Колова Совету муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края о результатах своей деятельности и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, за 2015 год;

-Об установлении регулируемых тарифов на перевозки пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах одного сельского поселения, в границах двух и более  поселений, находящихся в границах  муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края;
-Об установлении размера платы за проезд пассажиров и провоз багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах одного сельского поселения, в границах двух и более  поселений, находящихся в границах  муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края;
-Об отклонении рассмотрения новых дополнительных расходов для включения в проект бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на 2017 год в части выделения дополнительных ассигнований Комитету экономического и территориального развития Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края;

- О внесении изменений в Положение о пенсионном обеспечении за выслугу лет лиц, замещавших должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, утвержденное решением Совета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 27.05.2013 года № 79

- О внесении изменений в решение Совета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 19.11.2014 г. № 100 «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности»;
- О согласии на полную или частичную замену дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края дополнительными нормативами отчислений в бюджет муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от налога на доходы физических лиц;
- Об особенностях составления и утверждения проекта бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов;

- О направлении замечаний и предложений по проекту бюджета Забайкальского края  на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов;

- Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества в муниципальном районе «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на 2017 год;


- О плане социально-экономического развития муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на 2017 год и другие.
Постоянно корректировался план работы комиссии в связи с возникающей необходимостью.

При рассмотрении отдельных вопросов депутатам приходилось  глубоко вникать и изучать финансово-экономическую составляющую вопроса.
Решения Совета, касающиеся вопросов экономики и бюджета, свои решения комиссия ставила на особый контроль, заслушивала ход их исполнения.
По всем рассматриваемым вопросам постоянная комиссия принимала решения и доводила их до исполнителей.

По отдельным проблемам постоянная комиссия по экономике и бюджету тесно взаимодействовала со специалистами Администрации муниципального района, ее структурными подразделениями, другими службами.
Решались вопросы частного характера, принимались меры по обращениям избирателей.

Следует отметить активность и заинтересованность в работе всех членов постоянной комиссии. Исходя из изложенного, Совет муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» р е ш и л:
1.Отчёт о работе постоянной комиссии Совета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» по экономике и бюджету в 2016 году утвердить.
2. Настоящее решение обнародовать на официальном веб-сайте муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.adminkr.ru.

Председатель Совета

муниципального района




А.У. Заммоев
