

В соответствии со ст. 42 Положения о бюджетном процессе в муниципальном районе, п.8.1 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального района, в рамках исполнения своих полномочий, Контрольно-счетной палатой проведен анализ исполнения бюджета муниципального района за 1 полугодие 2018 года, по результатам которого подготовлена и направлена в Совет муниципального района и Главе муниципального района Аналитическая записка. 
Отчет об исполнении бюджета муниципального района за 1 полугодие 2018 года, вместе с документами установленными п.42.3. Положения о бюджетном процессе в муниципальном районе, представлен в КСП с соблюдением установленного срока.

Утвержденные распоряжением Администрации от 03.08.2018г. № 590   основные параметры бюджета соответствуют данным бюджетной отчетности.
По итогам анализа исполнения бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» за 1 полугодие 2018 года Администрации муниципального района Контрольно-счетной палатой были внесены следующие предложения:

- осуществлять на постоянной основе (системный) мониторинг поступлений доходов в бюджет муниципального района в целях минимизации рисков неисполнения утвержденного объема доходов и при необходимости своевременно осуществлять корректировку утвержденных основных параметров бюджета муниципального района для обеспечения реалистичности и достижения исполнения всех принятых бюджетных обязательств в рамках, доведенных до ГРБС лимитов бюджетных обязательств;
-  обеспечить эффективное исполнение полномочий в части контроля за поступлением доходов в запланированных объемах, осуществлять своевременное уточнение администрируемых доходов в ходе исполнения бюджета; 
- принять меры по недопущению просроченной кредиторской задолженности на конец финансового года;

- продолжить ведомственный контроль за движением бюджетных средств в процессе исполнения бюджета муниципального района, повысить требования к эффективному использованию бюджетных средств и достижению результативности (установленных целей) ответственными исполнителями муниципальных программ муниципального района, а также главными распорядителями бюджетных средств; обеспечить выполнение требований бюджетного законодательства о внутреннем финансовом контроле; 

- принять все возможные меры по выполнению мероприятий и достижению целевых показателей, определенных указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №596-606 и от 01.06.2012 №761, от 28.12.2012 №1688.
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