
Российская Федерация

Комитет по финансам
 Администрации  муниципального района 
«Город Краснокаменск и Краснокаменский район» 
Забайкальского края

ПРИКАЗ


20 декабря 2018 года										№ 42

г. Краснокаменск


Об утверждении Порядка применения кодов  бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении  и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период


В целях реализации статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, учитывая приказ Министерства финансов Российской Федерации от 08 июня 2018 года № 132н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», в целях единства бюджетной политики на территории муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края при составлении и исполнении бюджета муниципального района на текущий финансовый год и плановый период, -
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить  прилагаемый Порядок применения кодов бюджетной классификации расходов бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края (далее –  бюджет муниципального района), в том числе финансовое обеспечение которых осуществляется за счёт межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение.
2. С момента вступления в силу настоящего Приказа, признать утратившими силу:
· приказ Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 28 декабря 2017 года № 53 «Об утверждении Порядка применения кодов  бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении  и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период»;
· приказ Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 30 марта 2018 года № 6 «Об утверждении Порядка применения кодов  бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении  и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период»;
· приказ Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 25 мая 2018 года № 14 «Об утверждении Порядка применения кодов  бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении  и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период»;
· приказ Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 14 сентября 2018 года № 25 «Об утверждении Порядка применения кодов  бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении  и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период»;
· приказ Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 22 октября 2018 года № 30 «Об утверждении Порядка применения кодов  бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении  и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период»;
· приказ Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 04 декабря 2018 года № 38 «Об утверждении Порядка применения кодов  бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении  и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период».
3. Настоящий приказ  применяется к правоотношениям, возникшим при составлении и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, начиная с бюджета на 2019 год и вступает в силу с 01 января 2019 года.      
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника бюджетного отдела Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края Т.А.Самуль. 
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Председатель  Комитета по финансам                                            О.В.Калинина


УТВЕРЖДЁН
Приказом Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края № 42 от 20.12.2018 года


ПОРЯДОК 
применения кодов бюджетной классификации расходов бюджета муниципального района  «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период


Глава 1. Общие положения

Настоящий Порядок определяет правила формирования и применения кодов бюджетной классификации расходов бюджета муниципального района, используемых при составлении бюджета муниципального района и его исполнении на текущий финансовый год и плановый период.
Целевые статьи расходов бюджетов обеспечивают привязку бюджетных ассигнований местного бюджета к муниципальным программам, их подпрограммам и (или) непрограммным направлениям деятельности (функциям) органов местного самоуправления, наиболее значимых учреждений образования и культуры, указанных в ведомственной структуре расходов бюджета, и (или) к расходным обязательствам, подлежащим исполнению за счёт средств соответствующих бюджетов.
Код целевой статьи расходов бюджетов состоит из десяти разрядов (8 - 17 разряды кода классификации расходов бюджетов).
Структура кода целевой статьи расходов бюджета муниципального района устанавливается с учетом положений настоящего Порядка и включает:
код программной (непрограммной) статьи (8 - 12 разряды кода классификации расходов бюджета);
код направления расходов (13 - 17 разряды кода классификации расходов бюджета).
Коды целевых статей расходов бюджета муниципального района устанавливаются Комитетом по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края в соответствии с утверждёнными муниципальными программами муниципального района.
В рамках целевых статей, отражающих расходы бюджета края на предоставление целевых межбюджетных трансфертов, определен порядок отражения в доходах бюджета муниципального района поступлений указанных целевых межбюджетных трансфертов, а также порядок отражения расходов бюджета муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются указанные целевые межбюджетные трансферты.
Коды направлений расходов, содержащие в 6 разряде кода значение 3 или 5, используются исключительно для отражения расходов местного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из федерального бюджета. Отражение данных расходов бюджета муниципального района осуществляется по целевым статьям расходов бюджета муниципального района, включающим коды направлений расходов (6–10 разряды кода расходов бюджетов), идентичные коду соответствующих направлений расходов федерального бюджета, по которым отражаются расходы федерального бюджета на предоставление вышеуказанных межбюджетных трансфертов.
Коды направления расходов бюджета, содержащие в 6 разряде кода значение 7, используются для отражения расходов на предоставление межбюджетных трансфертов местному бюджету из краевого бюджета. Отражение расходов местного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются субвенции, иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, предоставляемые из краевого бюджета, осуществляется по целевым статьям расходов бюджета муниципального района, включаемым коды направлений расходов (6–10 разряды кода расходов бюджетов), идентичные коду соответствующих направлений расходов бюджета муниципального района, по которым отражаются расходы местного бюджета на предоставление вышеуказанных межбюджетных трансфертов.
Коды направления расходов бюджетов, содержащие в 6 разряде кода значение L, используются для отражения расходов местного бюджета, в целях софинансирования которого из бюджета Забайкальского края предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты, в целях софинансирования которых Забайкальскому краю предоставляются из федерального бюджета субсидии и иные межбюджетные трансферты.
Коды направления расходов бюджетов, содержащие в 6 разряде кода значение S, используются для отражения расходов местного бюджета, в целях софинансирования которых из бюджета Забайкальского края предоставляются местному бюджету субсидии, которые не софинансируются из федерального бюджета, при перечислении субсидий в местный бюджет в доле, соответствующей установленному уровню софинансирования расходного обязательства муниципального образования, при оплате денежного обязательства получателя средств местного бюджета.



Глава 2. Перечень и правила отнесения расходов бюджета муниципального района на соответствующие целевые статьи


01 0 00 00000 Муниципальная программа Краснокаменского района «Развитие образования на территории муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на 2015 – 2020 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию муниципальной программы Краснокаменского района "Развитие образования на территории муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на 2015 – 2020 годы», разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ муниципального района, утверждённым Распоряжением Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 31 мая 2016 года № 384, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы

01 1 00 00000 Подпрограмма «Повышение качества и доступности  дошкольного образования»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

01 1 01 00000  "Финансовое обеспечение  выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)"

01 2 00 00000 Подпрограмма «Повышение качества и доступности  общего образования»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

01 2 01 00000 «Обеспечение бесплатным питанием детей из малоимущих семей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях муниципального района "Город Краснокаменск и Краснокаменский район»

01 2 02 00000 «Финансовое обеспечение выполнения функций (оказание услуг) деятельности муниципальных образовательных учреждений муниципального района "Город Краснокаменск и Краснокаменский район"»

01 2 03 00000 «Создание современных условий, дополнительных мест в  муниципальных образовательных учреждениях муниципального района "Город Краснокаменск и Краснокаменский район"»

01 2 04 00000 «Реализация мероприятий по внедрению в общеобразовательных организациях  системы мониторинга здоровья обучающихся на основе отечественной технологической платформы»


01 3 00 00000 Подпрограмма «Повышение качества и доступности  дополнительного  образования детей»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:
 
01 3 01 00000 «Финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в образовательных учреждениях дополнительного образования муниципального района "Город  Краснокаменск и Краснокаменский район"»

01 3 02 00000 «Финансовое обеспечение целевых показателей повышения оплаты труда отдельных категорий работников в образовательных учреждениях дополнительного образования муниципального района "Город  Краснокаменск и Краснокаменский район"»


01 4 00 00000 Подпрограмма «Организация отдыха детей в каникулярное время»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

01 4 01 00000 «Предоставление субсидии учреждениям на организацию летнего отдыха»
01 5 00 00000 Подпрограмма «Обеспечение безопасности жизнедеятельности образовательных учреждений»
 
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

01 5 01 00000 «Обеспечение безопасности жизнедеятельности образовательных учреждений»

01 5 02 00000 «Обеспечение реализации мероприятий   по развитию инфраструктуры  городского поселения "Город Краснокаменск" и муниципального района "Город Краснокаменск и Краснокаменский район"»

01 6 00 00000 Подпрограмма «Обеспечивающая подпрограмма»
 
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

01 6 01 00000 «Обеспечение установленных функций органов местного самоуправления»

01 6 02 00000 «Обеспечение мероприятий по предоставлению социальных выплат населению»

02 0 00 00000 Муниципальная программа Краснокаменского района «Развитие и сохранение культуры в муниципальном районе «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на 2015 - 2020 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию муниципальной программы Краснокаменского района "Развитие и сохранение культуры в муниципальном районе «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на 2015 – 2020 годы », разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ муниципального района, утверждённым Распоряжением Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 31 мая 2016 года № 384, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы

02 1 00 00000 Подпрограмма «Библиотечное, библиографическое, информационное обслуживание пользователей библиотеки»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

02 1 01 00000 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК «ЦРБ»»

02 1 02 00000 «Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований»

02 1 03 00000 «Поощрение лучших учреждений культуры»

02 1 04 00000 «Выравнивание средней заработной платы до доведённого целевого показателя, утверждённого Министерством культуры МБУК «ЦРБ»»

02 1 05 00000 «Развитие культуры в Забайкальском крае (2014 – 2020 годы) МБУК ЦРБ»

02 1 06 00000 «Доступная среда МБУК «ЦРБ»»

02 2 00 00000  Подпрограмма «Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

02 2 01 00000 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК РДК «Строитель»»

02 2 02 00000 «Развитие социальной инфраструктуры городского поселения "Город Краснокаменск" и муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края»

02 2 03 00000 «Выравнивание средней заработной платы до доведённого целевого показателя, утверждённого Министерством культуры МАУК «Строитель»»

02 2 04 00000 «Выравнивание средней заработной платы до доведённого целевого показателя, утверждённого Министерством культуры МАУК «Строитель» – переданные полномочия сельских поселений»

02 2 05 00000 «Социально-значимые мероприятия»

02 2 06 00000 «Частичная компенсация дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы по переданным полномочиям сельских поселений»


02 3 00 00000  Подпрограмма «Реализация дополнительных общеобразовательных программ в области искусства»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

02 3 01 00000 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУ ДО «ДШИ», МАУ ДО «ДХШ»»

02 3 02 00000 «Мероприятие федерально-целевая программа "Культура России" (2012 - 2018)  МАУ ДО «ДШИ»»

02 3 03 00000 «Выравнивание средней заработной платы до доведённого целевого показателя, утверждённого Министерством культуры» МАУ ДО  «ДШИ», МАУ ДО «ДХШ»»

02 3 04 00000 «Развитие культуры в Забайкальском крае (2014 – 2020 годы) МАУ ДО «ДШИ»»

02 5 00 00000  Подпрограмма «Обеспечивающая программа»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

02 5 01 00000 «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления в области культуры»

02 5 02 00000 «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления в области спорта»

02 5 03 00000 «Обеспечение деятельности Централизованной бухгалтерии»

02 5 04 00000 «Спортивно–массовые мероприятия»

03 0 00 00000 Муниципальная программа Краснокаменского района «Управление муниципальной собственностью муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию муниципальной программы Краснокаменского района "Управление муниципальной собственностью муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края», разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ муниципального района, утверждённым Распоряжением Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 31 мая 2016 года № 384, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы

03 1 00 00000 Подпрограмма «Повышение эффективности системы управления муниципальной собственностью муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

03 1 01 00000 «Обеспечение поступления доходов местного бюджета от использования муниципального имущества на основе эффективного управления муниципальной собственностью»
 
03 2 00 00000 Подпрограмма «Обеспечивающая деятельность»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

03 2 01 00000 «Обеспечение исполнения функций исполнительного органа местного самоуправления в сфере управления имуществом»


04 0 00 00000 Муниципальная программа Краснокаменского района «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом на 2016 – 2020 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию муниципальной программы Краснокаменского района "Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом на 2016 – 2020 годы», разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ муниципального района, утверждённым Распоряжением Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 31 мая 2016 года № 384, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы


04 2 00 00000 Подпрограмма «Управление муниципальным долгом муниципального района»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

04 2 01 00000 «Выполнение требований бюджетного законодательства в сфере управления муниципальным долгом»


04 3 00 00000 Подпрограмма «Совершенствование межбюджетных отношений в муниципальном районе»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

04 3 01 00000 «Осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения муниципального района при передаче их на уровень поселений в соответствии с заключенными соглашениями»

04 3 02 00000 «Планирование и предоставление межбюджетных трансфертов бюджетам поселений»


04 5 00 00000 Подпрограмма «Обеспечивающая подпрограмма»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

04 5 01 00000 «Обеспечение выполнения установленных функций органов местного самоуправления»


55 0 00 00000 Непрограммная деятельность

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района по непрограммным направлениям деятельности (функциям) муниципального района. 



	Глава 3. Направления расходов, предназначенные
для отражения расходов бюджета муниципального района на предоставление межбюджетных трансфертов, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из федерального бюджета

  

51180 Осуществление первичного воинского учета 
на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района по предоставленным субвенциям на осуществление первичного воинского учёта  на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, производимые за счет субвенций из федерального бюджета.
Поступление субвенций в  местные бюджеты на указанные цели отражается по соответствующему  коду вида доходов 000 2 02 35118 00 0000 151 "Субвенции бюджетам на исполнение полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты" классификации доходов бюджетов.

00 0 00 51200 Осуществление полномочий по составлению  (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации
По данному направлению расходов отражаются расходы муниципального района, осуществляемые за счёт средств федерального бюджета на предоставление субвенций бюджетам на финансовое обеспечение переданных исполнительно-распорядительным органам муниципальных образований государственных полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации, предоставленные в части расходов Забайкальского края на осуществление непрограммных направлений деятельности.
Поступление субвенций на указанные цели отражается    по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 35120 00 0000 151 "Субвенции бюджетам на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации" классификации доходов бюджетов Российской Федерации.


Глава 4. Направления расходов, предназначенные
для отражения расходов бюджета муниципального района,  предоставленные межбюджетными трансфертами местному бюджету, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из краевого бюджета

00704 Межбюджетный трансферт на реализацию мероприятий по проведению капитального ремонта (работы по ремонту и восстановлению кровель) муниципальных общеобразовательных организаций за счёт средств резервного фонда Правительства Забайкальского края
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, выделенные за счёт средств резервного фонда Правительства Забайкальского края на реализацию мероприятий по проведению капитального ремонта (работы по ремонту и восстановлению кровель) муниципальных общеобразовательных организаций, пострадавших от ливневых дождей.
Поступление иных межбюджетных трансфертов на указанные цели из бюджета муниципального района в бюджеты сельских поселений  отражается по коду доходов 000 2 02 49999 00 0000 151 "Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам" классификации доходов бюджетов.


71201 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, осуществляемые за счет субвенций  из бюджета Забайкальского края.
Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 30024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.


71202 Субсидия на оплату труда отдельных категорий работников муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций, непосредственно не связанных с реализацией образовательных программ
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление субсидий бюджетам муниципальных районов (городских округов) из бюджета Забайкальского края на оплату труда отдельных категорий работников муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций, непосредственно не связанных с реализацией образовательных программ.
Поступление в бюджеты муниципальных районов (городских округов) субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 29999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.


71218 Обеспечение бесплатным питанием детей 
из малоимущих семей, обучающихся в муниципальных 
общеобразовательных учреждениях 
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет субвенций из бюджета Забайкальского края на обеспечение бесплатным питанием детей из малоимущих семей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях Забайкальского края в соответствии с Законом Забайкальского края "Об обеспечении бесплатным питанием детей из малоимущих семей, обучающихся в государственных и муниципальных общеобразовательных учреждениях Забайкальского края, и о наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Забайкальского края отдельным государственным полномочием по обеспечению бесплатным питанием детей из малоимущих семей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях Забайкальского края".
Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 30024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.


71228 Предоставление компенсации затрат родителей (законных представителей) детей-инвалидов на обучение по основным общеобразовательным программам на дому 
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет субвенций из бюджета края,  на предоставление компенсации затрат родителей (законных представителей) детей-инвалидов на обучение по основным общеобразовательным программам на дому в соответствии с Законом Забайкальского края "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Забайкальского края государственным полномочием по предоставлению компенсации затрат родителей (законных представителей) детей-инвалидов на обучение по основным общеобразовательным программам на дому.
Поступление в бюджет субвенций на указанные цели отражается по коду 000 2 02 30024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.


71230 Предоставление компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях, осуществляемые за счёт субвенций из бюджета Забайкальского края.
Поступление в бюджеты муниципальных районов (городских округов) субвенций на указанные цели отражается по коду 000 2 02 30024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.


71432 Организация отдыха и оздоровления детей
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на мероприятия по организации отдыха и оздоровления детей в Забайкальском крае, а также на предоставление субсидий бюджетам муниципальных районов (городских округов) на данные цели, предоставленной за счёт субвенций из бюджета Забайкальского края.
Поступление в бюджет субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 29999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

72400 Реализация государственного полномочия по организации
и осуществлению деятельности по опеке и попечительству
над несовершеннолетними

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на осуществление деятельности по опеке и попечительству над несовершеннолетними, осуществляемые за счет субвенций из бюджета края. К данным расходам относятся расходы на содержание ребенка в семье опекуна и приёмной семье, а также вознаграждение, причитающееся приёмному родителю, а также назначение и выплата ежемесячных денежных средств лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигшим 18 лет, но продолжающим обучение по очной форме обучения в общеобразовательном учреждении
 Поступление в бюджеты муниципальных районов (городских округов) субвенций на указанные цели отражается по коду 000 2 02 30024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

73670 Развитие сети плоскостных спортивных сооружений в сельской местности

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из бюджета Забайкальского края, в целях осуществления мероприятий по развитию сети плоскостных спортивных сооружений в сельской местности.
Поступление в бюджеты муниципальных районов (городских округов) субвенций на указанные цели отражается по коду 000 2 02 29999 00 0000 151 " Прочие субсидии " классификации доходов бюджетов.

74102  Субсидии на капитальные вложения в  объекты капитального строительства муниципальной собственности и в объекты недвижимого имущества, приобретаемые в муниципальную собственность
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» на капитальные вложения в объекты муниципальной собственности, осуществляемые за счёт субсидий из бюджета края.
Поступление в бюджет муниципального района субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 20077 00 0000 151 «Субсидии бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности» классификации доходов бюджета. 


74317 Субсидия на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них (включая разработку проектной документации и проведение необходимых экспертиз)
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них (включая разработку проектной документации и проведение необходимых экспертиз), осуществляемые за счёт  субсидий из бюджета Забайкальского края.
Поступление в бюджеты муниципальных районов (городских округов) субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 29999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

74402 Субсидии на реализацию мероприятий по подготовке документов территориального планирования
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района для реализации мероприятий по подготовке документов территориального планирования, осуществляемые за счёт  субсидий из бюджета Забайкальского края.
Поступление в бюджеты муниципальных районов (городских округов) субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 29999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

74505 Осуществление государственного полномочия по организации социальной поддержки отдельных категорий граждан путем обеспечения льготного проезда на городском и пригородном пассажирском  транспорте общего пользования (кроме воздушного и железнодорожного)
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на осуществление государственного полномочия по организации социальной поддержки отдельных категорий граждан путём обеспечения льготного проезда на городском и пригородном пассажирском  транспорте общего пользования (кроме воздушного и железнодорожного) , осуществляемые за счёт субвенций из бюджета Забайкальского края.
Поступление субвенций из бюджета Забайкальского края  на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 30024 00 0000 151 " Субвенции бюджетам муниципальных образований на исполнение переданных полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.


74580 Приобретение (строительство) жилых помещений в целях исполнения вступивших в законную силу судебных постановлений о предоставлении жилых помещений по договорам социального найма детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей 
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на приобретение (строительство) жилых помещений в целях исполнения вступивших в законную силу судебных постановлений о предоставлении жилых помещений по договорам социального найма детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, осуществляемые за счёт субвенций из бюджета края.
Поступление в бюджет муниципального района субвенций на указанные цели отражается по коду 000 2 02 30024 00 0000 151 «Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации» классификации доходов бюджета. 


74770 Субсидии на развитие социальной инфраструктуры городского поселения «Город Краснокаменск» и муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район»
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий, предусмотренных на развитие социальной инфраструктуры городского поселения «Город Краснокаменск» и муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район», осуществляемые за счёт субсидий из бюджета края.
Поступление в бюджет муниципального района отражается по коду 000 2 02 20077 00 0000 151 «Субсидии бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности».


74905 Модернизация объектов теплоэнергетики и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального на реализацию мероприятий по модернизации объектов теплоэнергетики и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, осуществляемые за счёт субсидий из бюджета края.
Поступление в бюджет муниципального в части капитальных вложений отражается по коду 000 2 02 20077 00 0000 151 «Субсидии бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности», субсидии, за исключением субсидий на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности отражаются по  коду 000  2 02 29999 00 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджетов.


77263 Организация проведения мероприятий по содержанию безнадзорных животных 
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на осуществление полномочий по организации проведения мероприятий по содержанию безнадзорных животных, осуществляемые за счёт средств бюджета Забайкальского края.
Поступление в бюджет муниципального района субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 30024 00 0000 151 «Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации» классификации доходов бюджета. 


78060 Субвенция на предоставление дотаций поселениям на выравнивание бюджетной обеспеченности (РПД)
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на исполнение органами местного самоуправления государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций поселениям на выравнивание бюджетной обеспеченности, осуществляемые за счёт субвенций из бюджета Забайкальского края.
Поступление субвенций из бюджета муниципального района в бюджеты поселений  отражается по коду доходов 000 2 02 30024 00 0000 151 " Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации " классификации доходов бюджетов.


78181 Субсидии на выравнивание обеспеченности муниципальных районов на реализацию отдельных расходных обязательств
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на выравнивание обеспеченности муниципальных районов на реализацию отдельных расходных обязательств, предоставляемые за счёт средств субсидий из бюджета Забайкальского края.
Поступление в бюджет муниципального района субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 29999 00 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджета. 

78182 Субсидия на реализацию мероприятий проекта «Забайкалье – территория будущего»
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий проекта «Забайкалье – территория будущего», финансируемых за счёт средств Забайкальского  края.
Поступление в бюджет муниципального района субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 29999 00 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджета. 


78183 Субсидии на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы,  предоставляемые за счёт средств субсидий из бюджета Забайкальского края.
Поступление в бюджет муниципального района субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 29999 00 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджета. 


78184 Субсидии на выполнение указов Президента Российской Федерации по повышению оплаты труда отдельных категорий работников учреждений бюджетной сферы, финансируемых за счёт средств муниципального района
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на повышение оплаты труда отдельных категорий работников учреждений бюджетной сферы, источником финансового обеспечения которых являются  субсидии из бюджета Забайкальского края  
Поступление в бюджет муниципального района субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 29999 00 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджета. 
78185 Субсидии бюджетам муниципальных районов (городских округов) на погашение просроченной кредиторской задолженности по отдельным расходным обязательствам местных бюджетов
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на погашение просроченной кредиторской задолженности по отдельным расходным обязательствам местного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются  субсидии из бюджета Забайкальского края  
Поступление в бюджет муниципального района субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 29999 00 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджета. 

79205 Осуществление государственного полномочия по расчёту и предоставлению  дотаций бюджетам поселений, а также по установлению отдельных нормативов формирования расходов
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на финансовое обеспечение передаваемых государственных полномочий по расчёту и предоставлению  дотаций бюджетам поселений, а также по установлению отдельных нормативов формирования расходов, осуществляемые за счёт субвенции из бюджета Забайкальского края.
Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 30024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.


79206 Осуществление государственных полномочий
в сфере труда
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счёт средств субвенций из бюджета Забайкальского края на осуществление государственных полномочий в сфере труда.
Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 30024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.


79207 Осуществление государственного полномочия 
по созданию административных комиссий в Забайкальском крае
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счёт средств  субвенций из бюджета Забайкальского края на осуществление государственного полномочия по созданию административных комиссий в Забайкальском крае.
Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 30024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.


79211 Администрирование государственного полномочия
по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству над несовершеннолетними
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на администрирование государственного полномочия по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству над несовершеннолетними, осуществляемые за счёт субвенций Забайкальского края.
Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 30024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

79220 Осуществление государственных полномочий в сфере государственного управления
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере государственного управления по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и организации деятельности таких комиссий: по сбору информации от поселений, входящих в муниципальный район, необходимой для ведения регистра муниципальных нормативно=правовых актов Забайкальского края, осуществляемые за счёт субвенций бюджета края.
Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 30024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.


79230 Осуществление государственных полномочий в области образования
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на администрирование отдельных государственных полномочий в сфере образования по предоставлению компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях; на обеспечение бесплатным питанием детей из малоимущих семей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях; на предоставление компенсации затрат родителей (законных представителей) детей-инвалидов на обучение по основным общеобразовательным программам на дому, осуществляемые за счёт субвенций из бюджета  Забайкальского края.
Поступление в бюджет субвенций на указанные цели отражается по коду 000 2 02 30024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.


79263 Администрирование государственного полномочия по организации проведения мероприятий по содержанию безнадзорных животных
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счёт субвенций из бюджета Забайкальского края,  на осуществление полномочий по организации проведения мероприятий по содержанию безнадзорных животных.
Поступление в бюджет муниципального района субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 30024 00 0000 151 «Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации» классификации доходов бюджета. 


79502  Администрирование государственного полномочия по организации  социальной поддержки отдельных категорий граждан путем обеспечения льготного проезда на городском и пригородном пассажирском транспорте общего пользования (кроме воздушного и железнодорожного)
	По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на администрирование государственного полномочия по организации социальной поддержки отдельных категорий граждан путем обеспечения льготного проезда на городском и пригородном пассажирском  транспорте общего пользования (кроме воздушного и железнодорожного), осуществляемые за счёт субвенций из бюджета Забайкальского края
Поступление субвенций из бюджета Забайкальского края  на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 30024 00 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на исполнение переданных полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.


79581 Осуществление государственных полномочий в области социальной защиты населения
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на администрирование отдельных государственных полномочий в области социальной защиты населения по финансовому обеспечению исполнения вступивших в законную силу судебных постановлений о предоставлению жилых помещений по договорам социального найма детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; на организацию проведения капитального ремонта жилых помещений, нуждающихся в капитальном ремонте и принадлежащих на праве собственности детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, за исключением случаев, когда данные жилые помещения находятся в собственности двух и более лиц (кроме указанных категорий), осуществляемые за счёт субвенций из бюджета края.
Поступление в бюджет муниципального района субвенций на указанные цели отражается по коду 000 2 02 30024 00 0000 151 «Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации» классификации доходов бюджета.



Глава 5. Направления расходов, предназначенные для отражения расходов бюджета муниципального района

02001 Проведение выборов и референдумов
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, связанные с подготовкой и проведением выборов и референдумов муниципального района.


05033  Оказание различных видов социальной помощи
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района по осуществлению адресной социальной помощи населению муниципального района, стипендий учащимся высших профессиональных учебных заведений из малообеспеченных семей, проживающих в муниципальном районе, стипендий воспитанникам детских спортивных юношеских школ муниципального района за спортивные достижения, а также по оказанию муниципальной социальной помощи отдельным категориям граждан в виде набора социальных услуг, установленных действующим законодательством.


06065 Процентные платежи по муниципальному долгу
	 По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района:
процентные платежи по кредитам кредитных организаций в валюте Российской Федерации;
процентные платежи по бюджетным кредитам, предоставленным бюджету муниципального района другими бюджетами бюджетной системы Российской Федерации;
прочие расходы, связанные с обслуживанием муниципального долга  района.


07500 Резервные фонды местных администраций
По данному направлению расходов планируются ассигнования резервного фонда Администрации муниципального района.
В случае принятия в установленном порядке решений об использование средств резервного фонда Администрации муниципального района, вышеуказанные расходы подлежат отражению по соответствующим разделам и подразделам классификации расходов бюджета, исходя из их отраслевой и ведомственной принадлежности, с сохранением данной целевой статьи расходов бюджетов.


09020  Оценка недвижимости, признание прав
и регулирование отношений по государственной и муниципальной собственности
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, связанные с управлением муниципальной собственностью, содержанием муниципального имущества, обеспечением сохранности имущества, осуществлением капитального ремонта, проведением оценки, технической инвентаризации, паспортизации, регистрации, ликвидации юридических лиц, прекративших хозяйственную деятельность, проведением кадастровых работ, приобретением имущества в муниципальную собственность и иные расходы.


09230 Выполнение других обязательств государства (органов местного самоуправления)
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на:
    	Исполнение обязательств по договорам и соглашениям, заключенными от имени муниципального района;
исполнение судебных актов о взыскании денежных средств за счет казны муниципального района;


09300   Обеспечение деятельности подведомственных учреждений
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на  обеспечение деятельности учреждений по обеспечению хозяйственного, материально-технического и транспортного обслуживания органов местного самоуправления, подведомственных Администрации муниципального района, а также расходов на содержание здания Администрации муниципального района.


13517  Капитальный ремонт и 
ремонт автомобильных дорог общего пользования в поселениях 
(дорожный фонд сельского поселения)
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета сельского поселения, осуществляемых за счет акцизов на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения.



13531 Строительство, модернизация, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования, в том числе дорог в поселениях (за исключением автомобильных дорог общего пользования)
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на строительство, модернизация, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования, в том числе дорог в поселениях (за исключением автомобильных дорог общего пользования).


13710  Субсидии на проведение отдельных мероприятий
по другим видам транспорта
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, связанные с выполнением отдельных мероприятий по другим видам транспорта, в том числе расходы на частичное возмещение убытков от пассажирских перевозок между поселениями муниципального района  автомобильным транспортом.


15613 Выравнивание бюджетной обеспеченности городских, сельских поселений  из районного фонда финансовой поддержки
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района  по предоставлению бюджетам поселений дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности за счет средств бюджета муниципального района.
Поступление дотаций  из бюджета муниципального района в бюджеты поселений  отражается по коду доходов 000 2 02 15001 00 0000 151 " Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности" классификации доходов бюджетов.

15970 Мероприятия в области физической культуры и спорта
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на организацию и проведение спортивно-массовых, физкультурно-оздоровительных, спортивных мероприятий на территории муниципального района. 


20300  Высшее должностное лицо муниципального образования
	По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на оплату труда, с учетом начислений, и социальные выплаты Главе муниципального района. 
 

20400 Центральный аппарат
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения функций:
аппарата исполнительной  власти органов местного самоуправления муниципального района;
аппарата представительных органов власти муниципального района;
аппарата Контрольно-счетной палаты муниципального района.
По данной целевой статье не учитываются расходы на строительство административных зданий и жилищное строительство.


21100 Председатель законодательного (представительного)
органа муниципального образования
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на оплату труда, с учётом начислений, и социальные выплаты председателю Совета муниципального района.


21801 Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на проведение мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера за счет средств целевого  финансового резерва для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории муниципального района.


22500 Руководитель Контрольно-счётной палаты 
муниципального образования и его заместители
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на оплату труда, с учётом начислений, и социальные выплаты руководителю Контрольно-счетной палаты и его заместителю.


24799  Обеспечение деятельности 
подведомственных учреждений
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района по обеспечению деятельности муниципальных учреждений в сфере предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности.


25011     Иные межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, находящихся на территории муниципального района
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений.
Поступление иных межбюджетных трансфертов на указанные цели из бюджета муниципального района в бюджеты поселений  отражается по коду доходов 000 2 02 49999 00 0000 151 "Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам" классификации доходов бюджетов.


25012  Иные межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений на обеспечение мер поддержки сельских поселений, находящихся на территории муниципального района
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление иных  межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений на обеспечение мер поддержки сельских поселений.
Поступление иных межбюджетных трансфертов на указанные цели из бюджета муниципального района в бюджеты сельских поселений  отражается по коду доходов 000 2 02 49999 00 0000 151 "Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам" классификации доходов бюджетов.


25013  Иные нераспределенные межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений на обеспечение мер поддержки сельских поселений, находящихся на территории муниципального района
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на создание резерва на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений на обеспечение мер поддержки сельских поселений, находящихся на территории муниципального района.
Поступление иных межбюджетных трансфертов на указанные цели из бюджета муниципального района в бюджеты сельских поселений  отражается по коду доходов 000 2 02 49999 00 0000 151 "Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам" классификации доходов бюджетов.


25020 Иные межбюджетные  трансферты  на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения муниципального района при их передаче на уровень сельских  поселений в соответствии с заключенными соглашениями
	По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения муниципального района при их передаче на уровень сельских поселений в соответствии с заключёнными соглашениями.
Поступление в бюджеты  сельских поселений иных межбюджетных трансфертов на указанные  цели  отражаются по коду  000 2 02 40014 05 0000 151 «Межбюджетные трансферты, передаваемые из бюджетов  муниципальных районов  бюджетам сельских поселений на   осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениям».


25050 Компенсация части родительской 
платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования
 По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление компенсации части родительской платы за содержание ребёнка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования в соответствии с нормативными правовыми актами муниципального района.


25105 Иные межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района на поддержку 
коммунального хозяйства 
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, связанные с поддержкой и восстановлением надлежащего технического и санитарно-гигиенического состояния зданий, сооружений, оборудования, коммуникаций (развитие, реконструкция и замена инженерных сетей) и объектов жилищно-коммунального назначения бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района.
Поступление иных межбюджетных трансфертов на указанные цели из бюджета муниципального района в бюджеты сельских поселений  отражается по коду доходов 000 2 02 49999 00 0000 151 "Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам" классификации доходов бюджетов.


25106 Осуществление  органами местного самоуправления муниципального района   части  переданных полномочий сельских поселений по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на  осуществление  органами местного самоуправления муниципального района   части  переданных полномочий сельских поселений по решению вопросов местного значения в соответствии с заключёнными соглашениями за счёт средств межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджетов  сельских поселений в бюджет муниципального района.
Поступление в бюджет муниципального района  иных межбюджетных трансфертов на указанные  цели  отражаются по коду  000 2 02 40014 05 0000 151 «Межбюджетные трансферты, передаваемые из бюджетов поселений бюджетам муниципальных районов на   осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениям».



25107 Осуществление переданных полномочий контрольно-счётных органов поселений
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на осуществление переданных полномочий контрольно-счётного органа городского поселения «Город Краснокаменск» по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля  в соответствии с заключёнными соглашениями, за счёт средств иных межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета городского поселения «Город Краснокаменск»  в бюджет муниципального района.
Поступление в бюджет муниципального района  иных межбюджетных трансфертов на указанные  цели  отражаются по коду  000 2 02 40014 05 0000 151 «Межбюджетные трансферты, передаваемые из бюджетов поселений бюджетам муниципальных районов на   осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениям».

25108 Финансовое обеспечение софинансирования государственных программ сельскими поселениями
 По данному направлению расходов отражаются расходы бюджетов сельских поселений по предоставлению иных межбюджетных трансфертов в бюджет муниципального района в части софинансирования государственных программ, источником финансового обеспечения которых являются субсидии из федерального и краевого бюджетов.
Поступление иных межбюджетных трансфертов на указанные цели из бюджета сельского поселения в бюджет муниципального района отражается по коду доходов 000 2 02 49999 05 0000 151 "Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам" классификации доходов бюджетов.


42099 Обеспечение деятельности  (оказание услуг) 
подведомственных учреждений дошкольного образования
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района  на  дошкольные учреждения муниципального района на финансовое обеспечение муниципального задания на выполнение муниципальных услуг (работ), и субсидий на иные цели.


42191 Обеспечение бесплатным питанием детей из малоимущих семей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях муниципального района
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление субсидий на иные цели по обеспечению бесплатным питанием детей из малоимущих семей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях муниципального района.


42199 Обеспечение деятельности (оказание услуг)
подведомственных общеобразовательных учреждений
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение деятельности  казённых общеобразовательных муниципальных учреждений, на бюджетные и автономные муниципальные общеобразовательные учреждения на  финансовое обеспечение  муниципального задания на оказание муниципальных услуг (работ), и субсидии на иные.


42399 Обеспечение деятельности (оказание услуг)
подведомственных учреждений дополнительного образования
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на бюджетные и автономные муниципальные учреждения дополнительного образования по внешкольной работе с детьми на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (работ), и субсидий на иные цели.


44011  Мероприятия в сфере культуры и кинематографии
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на проведение  мероприятий в сфере культуры и кинематографии, финансируемые за счёт целевого финансового резерва на проведение социально-значимых мероприятий на территории муниципального района.


44099 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений культуры
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление субсидий муниципальному автономному учреждению культуры, подведомственного Комитету молодежной политики, культуры и спорта  Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район»  «Районный дом культуры «Строитель»» на финансовое обеспечение муниципального задания   на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)  и субсидий  на иные цели.


44299 Обеспечение деятельности (оказание услуг)
подведомственных учреждений
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет средств местного бюджета и средств, переданных из бюджетов поселений на исполнение полномочий по  созданию условий для организации библиотечного обслуживания населения, комплектования и обеспечения сохранности библиотечных фондов  поселений, на предоставление субсидий муниципальному бюджетному учреждению культуры, подведомственного Комитету молодежной политики, культуры и спорта  Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район»  «Центральная районная библиотека»  на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и субсидий  на иные цели.
Поступление иных межбюджетных трансфертов  из бюджетов поселений на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 40014 00 0000 151 "Межбюджетные трансферты, передаваемые из бюджетов поселений бюджетам муниципальных районов на   осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями"  классификации доходов бюджетов.


45299 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение деятельности подведомственной сети (учебно-методических кабинетов, централизованных бухгалтерий, групп хозяйственного обслуживания).


49110 Доплаты к пенсиям государственных служащих
субъекта Российской Федерации и муниципальных служащих
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на выплату пенсии за выслугу лет лиц, замещавших должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район», вышедших на пенсию из органов местного самоуправления муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район».



Глава 7. Направление расходов, предназначенные для отражения расходов бюджета муниципального района,  источником финансового обеспечение которых являются субсидии, предоставляемые из бюджета края за счёт субсидий из федерального и краевого бюджетов, в целях софинансирования которых местным бюджетам предоставляются указанные субсидии
L0140 Софинансирование мероприятий федеральной целевой программы "Культура России (2012–2018 годы)"
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района в части софинансирования краевого и федерального бюджетов на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Культура России (2012 – 2018 годы)» (R0140). 


L0270 Софинансирование расходов на мероприятия государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011 – 2020 годы
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района в части софинансирования за счёт средств местного бюджета на мероприятия по обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения и создание в  дошкольных образовательных, общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования детей условий для получения детьми-инвалидами качественного образования, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из бюджета края за счёт субсидий из федерального и краевого бюджетов (R0270).


L0970 Софинансирование расходов на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района в части софинансирования за счёт средств местного бюджета на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом в рамках государственной программы Российской Федерации "Развитие образования" на 2013 - 2020 годы, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из бюджета края за счёт субсидий из федерального и краевого бюджетов (R0970).


L4670 Софинансирование расходов на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры в населённых пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района в части софинансирования за счёт средств местного бюджета на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры в населённых пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек, поступающие за счёт средств федерального и краевого бюджетов (R4670).

L4970 Софинансирование расходов на реализацию мероприятий по обеспечению жильём молодых семей
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района в части софинансирования за счёт средств местного бюджета на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья или строительства индивидуального жилого дома, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из бюджета края за счёт субсидий из федерального и краевого бюджетов (R4970).


L5110 Софинансирование расходов на проведение комплексных кадастровых работ в рамках федеральной целевой программы «Развитие единой государственной системы регистрации прав и кадастрового учёта недвижимости (2014 – 2019 годы)
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района в части софинансирования за счёт средств местного бюджета на проведение комплексных кадастровых работ в рамках федеральной целевой программы «Развитие единой государственной системы регистрации прав и кадастрового учёта недвижимости (2014 – 2019 годы), поступающие за счёт средств федерального и краевого бюджетов (R5110).


L5190 Софинансирование расходов на поддержку отрасли культуры

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района в части софинансирования за счёт средств местного бюджета на поддержку отрасли культуры, выделяемые на иные цели бюджетным учреждениям, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из бюджета Забайкальского края за счёт субсидий из федерального и краевого бюджетов (R5190).

L5270 Софинансирование расходов по государственной поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, а также реализация мероприятий по поддержке молодёжного предпринимательства 
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района по государственной поддержке малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, а также на реализацию мероприятий по поддержке молодёжного предпринимательства, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из бюджета Забайкальского края за счёт субсидий из федерального и краевого бюджетов. (R5270).



L5640 Софинансирование расходов по внедрению в общеобразовательных организациях системы мониторинга здоровья обучающихся на основе отечественной технологической платформы

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района в части софинансирования за счёт средств местного бюджета на расходы по внедрению в общеобразовательных организациях системы мониторинга здоровья обучающихся на основе отечественной технологической платформы, предоставляемые из бюджета края за счёт субсидий из федерального и краевого бюджетов (R5640).

Глава 8. Направление расходов, предназначенные для отражения расходов бюджета муниципального района,  источником финансового обеспечение которых являются субсидии, предоставляемые из бюджета края за счёт субсидий из краевого бюджета, в целях софинансирования которых местным бюджетам предоставляются указанные субсидии

S1202 Софинансирование расходов на оплату труда 
отдельных категорий работников муниципальных образовательных учреждений, непосредственно не связанных с реализацией образовательных программ 
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на образовательные учреждения муниципального района в целях софинансирования субсидии краевого бюджета на оплату труда отдельных категорий работников муниципальных образовательных учреждений, непосредственно не связанных с реализацией образовательных программ (71202). 

S1432 Софинансирование организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района в части софинансирования краевого бюджета на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей и обеспечению деятельности оздоровительных лагерей с дневным пребыванием, открытых на базе образовательных учреждений муниципального района.


S3670 Софинансирование расходов по предоставлению субсидий по развитию сети плоскостных спортивных сооружений в сельской местности 
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района в целях осуществления мероприятий по развитию сети плоскостных спортивных сооружений в сельской местности,  в части софинансирования субсидий краевого бюджета (73670)

S4402 Софинансирование расходов на реализацию мероприятий по подготовке документов территориального планирования
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района для реализации мероприятий по подготовке документов территориального планирования в целях софинансирования субсидий краевого бюджета (74402).

S4905 Софинансирование расходов по модернизации объектов теплоэнергетики и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района в части софинансирования краевого бюджета на предоставление субсидий бюджетам муниципальных районов для реализации мероприятий по модернизации объектов теплоэнергетики и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности (74905).


S8181 Софинансирование субсидии на выравнивание обеспеченности муниципальных районов на реализацию отдельных расходных обязательств
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района  в части софинансирования краевого бюджета на выравнивание обеспеченности муниципальных районов на реализацию отдельных расходных обязательств, финансируемых за счёт средств Забайкальского  края (78181).

S8183 Софинансирование субсидии на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района в части софинансирования краевого бюджета на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы,  финансируемых за счёт средств субсидий из бюджета Забайкальского края (78183).

S8184 Софинансирование субсидии на выполнение указов Президента Российской Федерации по повышению оплаты труда отдельных категорий работников учреждений бюджетной сферы, финансируемых за счёт средств муниципального района
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на  выполнение указов Президента Российской Федерации по повышению оплаты труда отдельных категорий работников учреждений бюджетной сферы, финансируемых за счёт средств муниципального района (78184).

S8185 Софинансирование субсидии на погашение просроченной кредиторской задолженности по отдельным расходным обязательствам местного бюджета
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на погашение просроченной кредиторской задолженности по отдельным расходным обязательствам местного бюджета, финансируемых за счёт средств муниципального района (78185).




