	Обзор обращений граждан, поступивших в Администрацию муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края                                           в VI квартале 2018 года 



В Администрацию муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края в VI квартале 2018 года поступило всего 43 обращения граждан, из них 10 обращений на имя Президента Российской Федерации. 
Содержание письменных обращений граждан: обеспечение права на жилище – 5 (11,6%)); содержание и обеспечение коммунальными услугами жилого фонда – 4 (9,3%); социальное обеспечение, льготы, материальная помощь – 2 (4,7%); образование, наука, культура – 5 (11,6%); развитие спорта – 7                   (16,3 %); транспортное обслуживание население, дорожная деятельность – 5 (11,6%); труд, занятость населения, заработная плата - 4 (9,3%); благоустройство городов, поселков – 4 (9,3%); ненадлежащее качество телефонной (стационарной, сотовой) связи – 4  (9,3%); другое – 3 (7%). 
Все поступившие обращения рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
