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№   9
г. Краснокаменск
О внесении изменений в приказ Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 21.01.2019 года № 1 «Об утверждении Порядка составления, ведения и исполнения кассового плана бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» 
Забайкальского края»
В связи с уточнением сроков составления, ведения, представления и исполнения  показателей кассового плана бюджета муниципального района, в соответствии со статьёй 217.1  Бюджетного кодекса Российской Федерации 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложение № 1 Порядка составления ведения и исполнения кассового плана муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, утверждённого приказом Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 21 января 2019 года № 1, следующие изменения:
1.1. Абзац 1 пункта 8  изложить в новой редакции:

«1) прогноз кассовых поступлений в бюджет муниципального района по налоговым и неналоговым доходам на следующий финансовый год в разрезе кодов классификации доходов бюджетов Российской Федерации (с разбивкой по месяцам) до 31 декабря текущего финансового года»;
1.2. пункт 16 изложить в новой редакции:

«16. Кассовый план утверждается председателем Комитета по финансам или лицом, его замещающим, на каждый месяц не позднее 5 числа планируемого месяца.

Доведение соответствующих показателей утверждённого кассового плана до главных распорядителей бюджетных средств осуществляется в срок не позднее 3 рабочего дня со дня утверждения посредством информационной системы. Одновременно с этим, Комитет по финансам формирует предельные объёмы финансирования и также доводит их до главных распорядителей
.»

1.3. Дополнить главой «VII. Взаимодействие с Министерством финансов Забайкальского края»

«27. Комитет по финансам:

а) в срок до 20 января текущего финансового года формирует перспективный кассовый план, в котором помесячно распределяет остатки средств на едином счёте бюджета муниципального образования, доходные источники и расходы бюджета муниципального образования, в объёме, позволяющем в плановом порядке исполнять расходные обязательства, не допуская образования просроченной кредиторской задолженности, по оплату задолженности, на которую в Управлении Федерального казначейства по Забайкальскому краю предъявлены исполнительные листы для принудительного исполнения, и применения штрафных санкций за несвоевременное исполнение обязательств. При этом первоочередные расходные обязательства в перспективном кассовом плане распределяются в объёме потребности на 12 месяцев с учётом кредиторской задолженности на начало финансового года, прочие расходные обязательства распределяются в объёме, утверждённой бюджетной росписи бюджета муниципального образования, но не более объёма, согласованного по итогам рассмотрения параметров проекта бюджета на очередной финансовый год («нулевые чтения»).
б)  в срок до 3 числа месяца, следующего за отчётным, производит корректировку перспективного кассового плана по результатам фактического исполнения за отчётный  месяц и представляет пояснение в Министерство финансов Забайкальского края в случае неисполнения либо перевыполнения плановых назначений по первоочередным расходным обязательствам муниципального образования. При этом фактически сложившийся остаток средств на едином счёте бюджета муниципального образования на конец месяца должен соответствовать  остатку средств на едином счёте бюджета муниципального образования на начало следующего месяца планового периода.

в) обеспечивает соответствие вводимых данных по остаткам средств на едином счёте бюджета муниципального образования с данными Управления Федерального казначейства по Забайкальскому краю по остаткам указанных средств по состоянию на 1 число каждого отчётного месяца.»
2. Настоящий Приказ распространяет своё действие  на правоотношения, возникшие с 01 января 2019 года.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на председателя Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края О.В.Калинину. 
Председатель Комитета по финансам





О.В.Калинина
