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Методические рекомендации по осуществлению формализованного прогнозирования доходов консолидированного бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края
 по основным налоговым и неналоговым доходам 

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Настоящие Методические рекомендации по осуществлению формализованного прогнозирования доходов консолидированного бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края (далее – муниципального района) по основным видам налоговых и неналоговых поступлений разработаны для прогнозного расчета доходной части консолидированного бюджета муниципального района  на очередной финансовый год и плановый период.
Налоговые и неналоговые доходы прогнозируются в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Забайкальского края и нормативно-правовыми актами муниципального района, исходя из основных показателей социально-экономического развития муниципального района, согласованных с Министерством экономического развития Забайкальского края, включающего системный комплекс показателей по основным направлениям социально-экономического развития.
Прогнозирование доходной части консолидированного бюджета муниципального района  осуществляется на основе законодательства о налогах и сборах и бюджетного законодательства, действующих на момент составления проекта бюджета на очередной год и среднесрочную перспективу, с учетом нормативов распределения налоговых и неналоговых доходов в бюджеты различных уровней, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации и законом Забайкальского края, регулирующим межбюджетные отношения в Забайкальском крае, предполагаемых изменений бюджетного законодательства и законодательства о налогах и сборах, налоговой базы в разрезе отдельных видов налогов, установленных налоговых ставок, предоставляемых налоговых льгот и уровня собираемости доходов.
Налоговое прогнозирование включает построение прогноза размера налоговых баз по каждому налогу и сбору на основании мониторинга динамики поступлений за ряд периодов, расчет уровней собираемости налогов и сборов, объемов выпадающих доходов, состояние задолженности по налоговым платежам, оценку результатов изменения законодательства Российской Федерации и законодательства о налогах и сборах.
Для расчета доходов используются утвержденные и уточненные показатели консолидированного бюджета муниципального района  на текущий год, годовые отчеты об исполнении бюджета за предыдущие годы.
В соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, при прогнозировании доходов учитываются проектировки и отчетность главных администраторов доходов консолидированного бюджета, включая сводные отчеты по формам статистической налоговой отчетности (о начислении, поступлении налогов, о задолженности по налогам и сборам, о налоговой базе и структуре начислений по видам налогов). 
Также используется прогнозная оценка базы налогообложения в разрезе отдельных видов налогов, сборов и других платежей, представляемая главными администраторами доходов консолидированного бюджета  и анализ фактических поступлений налогов, сборов и других платежей с применением соответствующих индексов-дефляторов цен и индексов физического объема.
Расчет объема налоговых льгот производится по конкретным видам налогов исходя из фактических данных о предоставленных налоговых льготах в базисном периоде на основе данных налоговой и статистической отчетности.
При прогнозировании доходов используются материалы официальной статистики, отраслевая и ведомственная информация.
Расчеты прогноза доходов консолидированного бюджета муниципального района  производятся  Комитетом по финансам Администрации муниципального района  в соответствии со ст.171 Бюджетного кодекса Российской Федерации и главными администраторами доходов консолидированного бюджета муниципального района в разрезе видов доходов в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации.
2. В целях настоящих Методических рекомендаций по осуществлению формализованного прогнозирования доходов консолидированного бюджета муниципального района используются следующие понятия:
- «текущий финансовый год» - год, в котором осуществляется составление и рассмотрение проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
- «очередной финансовый год» - год, следующий за текущим финансовым годом;
- «отчетный финансовый год» - год, предшествующий текущему году;
- «плановый период» - два финансовых года, следующих за очередным финансовым годом.






II. ПРОГНОЗИРОВАНИЕ ПО ВИДАМ ДОХОДОВ

НАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ

1. Налог на доходы физических лиц

Прогнозная сумма поступлений налога на доходы физических лиц в консолидированный  бюджет муниципального района  рассчитывается одним из следующих методов:
Метод 1. Прогноз поступлений налога на доходы физических лиц рассчитывается в соответствии с положениями главы 23 "Налог на доходы физических лиц" части второй Налогового кодекса Российской Федерации, исходя из прогнозируемой величины фонда заработной платы работников организаций и среднесписочной численности работников организации.  
В расчетах учитывается налог на доходы физических лиц от прочих источников доходов (дивидендов от долевого участия в деятельности организаций, выигрышей и призов, от физических лиц, не являющихся налоговыми резидентами Российской Федерации, от физических лиц, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой), на основании сложившейся динамики поступлений за ряд лет.
[bookmark: OLE_LINK1]Методика расчета поступлений налога на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой осуществляется по формуле:

, где:

-  прогноз поступлений налога на доходы физических лиц;
 – база налогообложения; 
 – ставка для исчисления налога, установленная положением главы 23 части 2 Налогового кодекса РФ; 
 – норматив отчислений налога в местные бюджеты.
Налоговая база (НБ) формируется на основании показателей социально-экономического развития муниципального района, согласованных с Министерством экономического развития Забайкальского края:

, где:

 – фонд заработной платы всех работников;
ДВ – денежные доходы военнослужащих Министерства обороны Российской Федерации и Федеральной службы безопасности Российской Федерации, включая Пограничную службу.
Допускается корректировка величины налоговой базы на основании данных территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации.
 – налоговые вычеты, уменьшающие базу налогообложения в соответствии с положениями главы 23 «Налог на доходы физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации, с учетом данных срочной налоговой отчетности, данных о среднесписочной численности работников организаций по данным Министерства экономического развития Забайкальского края и численности детей у налогоплательщиков, по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Забайкальскому краю и Министерства социальной защиты населения Забайкальского края.

, где:

[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]– пороговый доход, до превышения которого налогоплательщик имеет право на получение стандартного вычета на 1 работающего в соответствии с положениями статьи 218 Налогового кодекса Российской Федерации;
СЗП – среднемесячная зарплата одного работающего;
СЧР – среднесписочная численность работников;
 – сумма стандартного вычета на 1 работающего;
 – пороговый доход, до превышения которого налогоплательщик имеет право на получение стандартного вычета на 1 ребенка в соответствии с положениями статьи 218 Налогового кодекса Российской Федерации;
 – количество детей, на которых распространяются налоговые вычеты в соответствии с подпунктом 4 пункта 1статьи 218 Налогового кодекса Российской Федерации (по данным органов Государственной статистики и Министерства социальной защиты населения Забайкальского края);
 - коэффициент, характеризующий право налогоплательщика на получение стандартного налогового вычета на детей (в соответствии с положениями статьи 218 Налогового кодекса Российской Федерации с учетом данных срочной налоговой отчетности);
 – сумма стандартного вычета на детей.
Максимальное значение  и  не может превышать 12. При превышении указанными соотношениями показателя 12, в расчете принимается максимально возможное значение, равное 12. 
Среднемесячная зарплата одного работающего рассчитывается по следующей формуле:


Прогнозируемые поступления налога на доходы физических лиц могут корректироваться, исходя из динамики фактических поступлений налога с учетом изменения базы налогообложения, не учтенных при формировании фонда заработной платы и денежного довольствия военнослужащих, а также с учетом налоговых вычетов, учитывающихся при формировании налоговой базы в соответствии с положениями Налогового кодекса Российской Федерации. 
Метод 2. В случае наличия расчетных данных может быть применен иной метод расчета налога на доходы физических лиц, который производится по следующей формуле:

, где:

 – прогнозная сумма поступлений НДФЛ;
 – фактический размер поступившей суммы НДФЛ за отчетный финансовый год; 
 – коэффициент, который определяется отношением фактических поступлений НДФЛ за определенный период текущего финансового года, к фактическим поступлениям за аналогичный период отчетного финансового года;
 – коэффициент, характеризующий динамику макроэкономических показателей и фонда заработной платы в прогнозируемом году по сравнению с текущим финансовым годом;
Д – дополнительные (+) или выпадающие (-) доходы консолидированного бюджета по НДФЛ в прогнозируемом году, связанные с изменениями налогового и бюджетного законодательства, или другими причинами.
Метод 3. Расчет прогнозных поступлений налога на доходы физических лиц в соответствии с методом 3 в бюджет рассчитывается на основании фактических поступлений НДФЛ за отчетный период с учетом динамики макроэкономических показателей за отчетный период, текущий и прогнозируемый финансовый год в соответствии со следующей формулой:

, где:

 – прогнозная сумма поступлений НДФЛ;
– фактический размер поступившей суммы НДФЛ за отчетный финансовый год; 
– коэффициент, характеризующий динамику макроэкономических показателей и фонда заработной платы в текущем финансовом году по сравнению с предыдущим  финансовым годом;
– коэффициент, характеризующий динамику макроэкономических показателей и фонда заработной платы в прогнозируемом году по сравнению с текущим финансовым годом;
Д – дополнительные (+) или выпадающие (-) доходы консолидированного бюджета по НДФЛ в прогнозируемом году, связанные с изменениями налогового и бюджетного законодательства, или другими причинами.

2. Акцизы по подакцизным товарам 

Поступления акцизов на пиво прогнозируются в соответствии с положениями главы 22 «Акцизы» части второй Налогового кодекса Российской Федерации.
Прогнозные суммы акцизов на пиво рассчитываются по следующей формуле:

, где:

 – прогнозируемая сумма акциза, поступающая в консолидированный бюджет муниципального района, на прогнозируемый год;
прогнозируемый объем реализации пива (в декалитрах) в соответствии с данными основных показателей социально-экономического развития, согласованными с Министерством экономического развития Забайкальского края;
 – налоговая ставка акциза;
норматив отчисления налога в консолидированный бюджет муниципального района.

3. Налоги на совокупный доход

3.1.Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности

Прогноз поступлений в консолидированный бюджет муниципального района  единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности,  осуществляется в соответствии с главой 263"Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности" части второй Налогового кодекса Российской Федерации, статьями 61, 611, 612 Бюджетного кодекса Российской Федерации и нормативными правовыми актами представительного органа о едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности.
Прогнозная сумма поступлений единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее – вмененного налога) в консолидированный  бюджет муниципального  района  рассчитывается одним из следующих методов.
Метод 1. Расчет прогнозных поступлений единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в соответствии с методом 1 настоящей методики производится по следующей формуле:

, где:

ФЕНВД - оценка поступлений вмененного налога за текущий финансовый год; 

 - индекс–дефлятор потребительских цен, установленный Минэкономразвития РФ на прогнозируемый период. 
Метод 2. Расчет прогнозных поступлений единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в бюджет в соответствии с методом 2 настоящей методики производится по следующей формуле:

, где:

 - оценка поступлений вмененного налога за текущий финансовый год; 
 - индекс–дефлятор потребительских цен, установленный Минэкономразвития РФ на прогнозируемый период. 
 - норматив отчислений налога в бюджет муниципального района;
Д - дополнительные (+) или выпадающие (-) доходы консолидированного бюджета муниципального района по вмененному налогу в прогнозируемом году, связанные с изменениями налогового и бюджетного законодательства, предоставлением налоговых льгот, иными причинами.
Расчет показателя , применяемого в методе 1 и в методе 2 расчета прогнозных поступлений вмененного налога в консолидированный бюджет  муниципального района осуществляется несколькими методами:
	
Метод 2.1:
, где:

 - объем поступлений вмененного налога  за  5 месяцев текущего (следующего за отчетным) финансового года, тыс. рублей;
 – удельный вес фактических поступлений вмененного налога за 5 месяцев отчетного года в общем объеме фактических поступлений вмененного налога за отчетный финансовый год, %;

Метод 2.2:
, где:

 - объем поступлений вмененного налога в консолидированный бюджет муниципального района  за первое полугодие текущего финансового года.

, где:


 - фактический объем поступлений вмененного налога в консолидированный бюджет муниципального района  за первые 5 месяцев текущего финансового года;
 - фактический объем поступлений вмененного налога в консолидированный бюджет муниципального района  за первый квартал текущего финансового года.
Метод 2.3:

, где:

 - фактический объем поступлений вмененного налога в консолидированный бюджет муниципального района за первые 5 месяцев текущего финансового года;
- фактический объем поступлений единого налога на вменённый доход в консолидированный бюджет муниципального района  за первые 5 месяцев отчетного финансового года;
 - объем  поступлений налога по выбранной подстатье классификации доходов РФ в консолидированный бюджет муниципального района за отчетный финансовый год.

3.2. Единый сельскохозяйственный налог

Прогноз поступлений единого сельскохозяйственного налога  осуществляется в соответствии с главой 261 "Система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог)" части второй Налогового кодекса Российской Федерации, статьями 61, 611, 612 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Прогнозная сумма поступлений единого сельскохозяйственного налога (далее – налог) в консолидированный бюджет муниципального  района  рассчитывается одним из следующих методов.
 Расчет прогнозных поступлений налога в консолидированный бюджет муниципального района  производится по следующей формуле:

, где:

 - прогнозные поступления налога в бюджет муниципального  района;
 - прогнозные поступления налога в бюджет поселения.
Сумма прогнозных поступлений налога в бюджет муниципального района рассчитывается по следующей формуле:

, где:

 - оценка поступлений налога за текущий финансовый год в бюджет муниципального района, по установленному нормативу отчислений;
1 - норматив отчислений налога в бюджет муниципального района;
 - оценка единого сельскохозяйственного налога, взимаемого на межселенных территориях, по установленному нормативу отчислений;
индекс–дефлятор потребительских цен, установленный Минэкономразвития РФ на прогнозируемый период;
дополнительные (+) или выпадающие (-) доходы бюджета муниципального района  по налогу в прогнозируемом году, связанные с изменениями налогового и бюджетного законодательства, предоставлением налоговых льгот, иными причинами.
Сумма прогнозных поступлений налога в бюджет поселения рассчитывается по следующей формуле:

, где:

 - оценка поступлений налога за текущий финансовый год в бюджет поселения, по установленному нормативу отчислений;
2 - норматив отчислений налога в бюджет поселения;
индекс–дефлятор потребительских цен, установленный Минэкономразвития РФ на прогнозируемый период;
 - дополнительные (+) или выпадающие (-) доходы бюджета поселения по налогу в прогнозируемом году, связанные с изменениями налогового и бюджетного законодательства, предоставлением налоговых льгот, иными причинами.

4. Налоги на имущество

4.1. Налог на имущество физических лиц
Прогноз поступлений налога на имущество физических лиц рассчитывается в соответствии с положениями Закона Российской Федерации от 09.12.1991 № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» (с изм. и доп.), исходя из данных об инвентаризационной стоимости имущества, признаваемого объектом налогообложения (жилые дома, квартиры, дачи, гаражи и иные строения, помещения и сооружения), и ставок налога на строения, помещения и сооружения, установленных нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости, типа использования и иных критериев, в пределах ставок, установленных Законом Российской Федерации от 09.12.1991 № 2003-1.
Метод 1. Расчет прогнозных поступлений налога на имущество физических лиц в соответствии с методом 1 настоящей методики на очередной финансовый год и плановый период осуществляется по следующей формуле:


где:
СИФЛ – прогноз поступлений налога на имущество физических лиц;
Cт0 – оценка стоимости имущества физических лиц в текущем периоде в денежном выражении;
J – коэффициент индексации инвентаризационной стоимости принадлежащих гражданам объектов недвижимости;
Jn – среднегодовой прирост количества объектов недвижимости, который рассчитывается как среднее значение прироста объектов недвижимости за три отчетных года, предшествующих планируемому году. При расчете прироста используются данные отчета налоговых органов по форме № 5-МН «О налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за соответствующие годы;
Нст - средневзвешенная ставка налога на имущество физических лиц;
l0 -  сумма налоговых льгот, представленных в предыдущем отчетном году в денежном выражении;
СИФЛ0 – оценка поступлений налога на имущество физических лиц в текущем периоде;
Kизм – коэффициент, учитывающий изменение прогнозируемой облагаемой налогом стоимости имущества и льгот по налогу, установленных законодательством;
У – средний уровень собираемости налога рассчитывается как среднее значение уровня собираемости налога за три финансовых отчетных финансовых года, предшествующих планируемому.
Средневзвешенная ставка налога на имущество физических лиц рассчитывается по формуле:


, где:
Истi - суммарная инвентаризационная стоимость имущества, для начисления налога по i-той ставке;
Нi - i-тая ставка налога на имущество физических лиц;
n – число различных ставок по налогу на имущество физических лиц.
Метод 2. Расчет прогнозных поступлений  налога на имущество физических лиц в местные бюджеты в соответствии с методом 2 настоящей методики производится по формуле:


где:

СИФЛ – прогноз поступлений налога на имущество физических лиц;
СИФЛ0 – начисленная к уплате сумма налога на имущество физических лиц за отчетный финансовый год;
СИФЛввед – сумма налога на имущество физических лиц, рассчитанная от вновь введённых и приватизированных в отчетном финансовом году объектов недвижимости;
У – средний уровень собираемости налога рассчитывается как среднее значение уровня собираемости налога за три отчетных финансовых  года, предшествующих планируемому.

4.2.Земельный налог

Расчет земельного налога осуществляется в соответствии с положениями главы 31 "Земельный налог" части второй Налогового кодекса Российской Федерации.

Прогноз поступлений земельного налога

	
	Кадастровая стоимость земельных участков
	Нало-гооб-лага-емая база[footnoteRef:1] [1:  По отчету налогового органа.] 

	Став-ка налога, %[footnoteRef:2] [2:  Утвержденные ставки земельного налога по категориям земельных участков.] 

	Сумма земельного налога (СЗН)

	
	
	
	
	Прош-лый год (отчет)
	Теку-щий год (оценка)
	прогноз

	
	
	
	
	
	
	Очередной год
	Пер-вый год плано-вого пери-ода
	Вто-рой год плано-вого пери-ода

	Всего по муниципальному образованию, тыс. рублей
	
	
	
	-
	-
	-
	-
	-

	в т.ч. по категориям земель:
	
	
	
	-
	-
	-
	-
	-

	…………..
	
	
	
	
	
	
	
	

	Сумма налога в местный бюджет, тыс. рублей
	-
	-
	-
	
	
	
	
	

	Сумма предоставленных льгот – всего, тыс. рублей
	-
	-
	-
	
	
	
	
	

	из них по решениям ОМСУ
	-
	-
	-
	
	
	
	
	

	в т.ч. по категориям налогоплательщиков 
	-
	-
	-
	
	
	
	
	



Прогноз земельного налога рекомендуется производить исходя из кадастровой стоимости земельных участков, отчетных данных о налоговой базе и структуре начислений по налогу, а также с учетом проводимых в муниципальном образовании мероприятий по постановке земель на налоговый учет,  увеличению количества налогоплательщиков и снижению задолженности по уплате налога.
Метод 1. Расчет прогнозных поступлений земельного налога в соответствии с методом 1 настоящей методики на очередной финансовый год и плановый период осуществляется по следующей формуле:

 , где:

СЗН – прогноз поступлений земельного налога;
СЗН0 – оценка поступлений земельного налога в текущем периоде;
Cтi – установленные налоговые ставки земельного налога для i-того вида земельных участков (процентов);
i  - счетчик категорий земельных участков;
n – количество категорий земельных участков, находящихся в муниципальном образований;
КСi - кадастровая стоимость i-того вида земельных участков (тыс. рублей).
l0 -  сумма налоговых льгот, представленных в предыдущем отчетном финансовом году в денежном выражении;
I – индекс–дефлятор потребительских цен, установленный Министерством экономического развития Российской Федерации.
Метод 2. Расчет прогнозных поступлений земельного налога в местный бюджет в соответствии с методом 2 настоящей методики производится по формуле:




СЗН — прогноз поступлений земельного налога в бюджет; 
Н — сумма начисленного земельного налога в предыдущем году; 
I — индекс дефлятор, применяемый для индексации земельного налога; 
Нс.г.н. — нормативы отчислений в местный бюджет земельного налога за земли сельскохозяйственного назначения, за земли городов и за другие земли несельскохозяйственного назначения, в соответствии с нормами бюджетного законодательства.

	5. Налоги, сборы и регулярные платежи за пользование 
природными ресурсами

Налог на добычу полезных ископаемых рассчитывается  на основании основных показателей социально-экономического развития муниципального района, согласованных с Министерством экономического развития Забайкальского края. В расчетах поступлений учтены ожидаемые объемы добычи полезных ископаемых, прогнозируемый уровень цен на них и ставки платежей, предусмотренные главой 26 "Налог на добычу полезных ископаемых" части второй Налогового кодекса Российской Федерации.
5.1. Расчет поступлений налога на добычу общераспространенных полезных ископаемых осуществляется по формуле:

, где:

прогноз поступлений налога на добычу общераспространенных полезных ископаемых;
НБ – налоговая база (прогнозируемые объемы добычи общераспространенных полезных ископаемых в стоимостном выражении); 
 налоговая ставка, установленная главой 26 "Налог на добычу полезных ископаемых" части второй Налогового кодекса Российской Федерации;
 норматив отчислений налога на добычу общераспространенных полезных ископаемых в консолидированный  бюджет муниципального района.
5.2. Расчет поступлений налога на добычу прочих полезных ископаемых осуществляется по формуле:

, где:

прогноз поступлений налога на добычу прочих полезных ископаемых;
НБ – налоговая база (прогнозируемые объемы добычи прочих полезных ископаемых (урановой руды) в стоимостном выражении); 
 - налоговая ставка, установленная главой 26 "Налог на добычу полезных ископаемых" части второй Налогового кодекса Российской Федерации;
 - норматив отчислений налога на добычу общераспространенных полезных ископаемых в консолидированный  бюджет муниципального района.
5.3. Расчет поступлений налога на добычу полезных ископаемых в виде угля осуществляется по формуле:

, где:

прогноз поступлений налога на добычу урановой руды;
НБ – налоговая база (прогнозируемые объемы добычи угля в натуральном выражении); 
 налоговая ставка, установленная главой 26 "Налог на добычу полезных ископаемых" части второй Налогового кодекса Российской Федерации;
 норматив отчислений налога на добычу полезных ископаемых в консолидированный  бюджет муниципального района.
   
6.Государственная пошлина

    Прогнозирование поступлений в консолидированный  бюджет муниципального района государственной пошлины (в разрезе видов госпошлины) осуществляется исходя из ожидаемого поступления государственной пошлины за текущий финансовый год и показателей, характеризующих увеличение (уменьшение) количества регистрационных действий на очередной финансовый год и (или) размеров государственной пошлины, установленных главой 25.3 Налогового кодекса Российской Федерации.
           Прогнозирование государственной пошлины производится по следующей формуле: 

, где:

прогноз поступлений суммы госпошлины в консолидированный  бюджет муниципального района,
 фактические поступления госпошлины в консолидированный  бюджет муниципального района в отчетном финансовом году;
 коэффициент, характеризующий динамику поступлений в текущем финансовом году по сравнению с отчетным финансовым годом;
дополнительные (+) или выпадающие (-) доходы консолидированного бюджета района по госпошлине в прогнозируемом году, связанные с изменениями налогового и бюджетного законодательства.



НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ

7. Арендная плата за земельные участки, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков
          Прогноз доходов от сдачи в аренду земельных участков, осуществляется по данным Комитета  по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района.
               Прогнозные поступления арендной платы за землю в консолидированный  бюджет муниципального района рассчитываются  по следующей формуле:

, где:

  прогноз поступления арендной платы за землю в консолидированный  бюджет муниципального района;
 сумма начисленных платежей по арендной плате за землю в консолидированный  бюджет муниципального района в текущем финансовом году;
коэффициент индексации базовой ставки в планируемом году, установленного проектом Федерального закона о федеральном бюджете на очередной финансовый год и на плановый период;
 дополнительные (+) или выпадающие (-) доходы от сдачи в аренду земли муниципального образования в связи с выбытием (приобретением) объектов аренды (продажа (передача) земельных участков, заключение дополнительных договоров, изменение видов целевого использования и др.).
 
8. Доходы от сдачи в аренду имущества

          Прогноз доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности осуществляется по данным Комитета  по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района.
         Прогнозные показатели доходов в консолидированный  бюджет муниципального района от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении муниципальных органов и созданных ими учреждений и в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий, рассчитываются  по формуле:

, где:

 - прогноз поступления доходов от сдачи в аренду имущества в консолидированный  бюджет муниципального района;
- сумма начисленных платежей по арендной плате за недвижимое имущество в консолидированный  бюджет муниципального района в текущем финансовом году;
 коэффициент индексации базовой ставки арендной платы за 1 кв. м нежилых помещений;
 дополнительные (+) или выпадающие (-) доходы от сдачи в аренду имущества муниципального образования в связи с выбытием (приобретением) объектов недвижимости (продажа (передача) имущества, заключение дополнительных договоров, изменение видов целевого использования и др.).


9. Плата за негативное воздействие на окружающую среду

           Прогноз поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду в консолидированный  бюджет муниципального района рассчитывается  по следующей формуле:

, где:

 – прогноз поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду в консолидированный  бюджет муниципального района;
 оценка поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду за текущий финансовый год;
 коэффициент индексации базовой ставки в планируемом году, установленного проектом Федерального закона о федеральном бюджете на очередной финансовый год и на плановый период;
 норматив зачисления платы за негативное воздействие на окружающую среду в консолидированный  бюджет муниципального района.

10.Доходы от продажи материальных и нематериальных активов

          Прогноз доходов от продажи материальных и нематериальных активов производится на основании Прогнозного плана приватизации муниципального имущества и прогнозов продаж земельных участков, находящихся в государственной собственности до ее разграничения, на очередной финансовый год и плановый период.
        Прогноз доходов от продажи материальных и нематериальных активов, находящихся в муниципальной собственности осуществляется по данным Комитета  по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района.
       Прогноз поступлений от продажи материальных и нематериальных активов  в консолидированный  бюджет муниципального района определяется  по следующей формуле:

, где:

 прогноз поступлений доходов от продажи материальных и нематериальных активов  в консолидированный  бюджет муниципального района;
 показатель, учитывающий объем продаж материальных и нематериальных активов;
 коэффициент, учитывающий индексацию нормативной цены материальных и нематериальных активов. 


11.Штрафы, санкции, возмещение ущерба 

        Прогноз поступлений штрафных санкций на очередной финансовый год и плановый период рассчитывается исходя из ожидаемого поступления в году, предшествующем планируемому, с применением коэффициента - дефлятора на планируемый период.

:

 прогноз поступлений доходов от штрафных санкций;
 показатель, учитывающий ожидаемое поступление доходов от штрафных санкций  в году, предшествующем планируемому;
 коэффициент - дефлятор на планируемый период.



































III. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

        При изменении условий формирования налогооблагаемой базы по отдельным  доходным источникам администраторы доходов вправе вносить предложения по изменению методики формирования доходов. Предложения рассматриваются Комитетом по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края при разработке проекта консолидированного бюджета  муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края. 
           По результатам рассмотрения могут быть внесены изменения в настоящие Методические рекомендации по осуществлению формализованного прогнозирования доходов консолидированного бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края.
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