Российская Федерация

Комитет по финансам
 Администрации  муниципального района 
«Город Краснокаменск и Краснокаменский район» 
Забайкальского края

ПРИКАЗ


31 марта 2020 года										№ 9

г. Краснокаменск


О внесении изменений в приказ Комитета по финансам от 25 декабря 2019 года № 47 «Об утверждении Порядка применения кодов  бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении  и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период»


В  связи с возникшей необходимостью и осуществлением контроля за целевым использованием средств бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, а также выделяемых из бюджета Забайкальского края межбюджетных трансфертов бюджету муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район Забайкальского края»,  - 

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить  прилагаемые изменения, которые вносятся в Порядок применения кодов бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период.
2. [bookmark: _GoBack]Рекомендовать Администрациям сельских поселений муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края в своей работе руководствоваться приказом Комитета по финансам № 47 от 25.12.2019 года «Об утверждении Порядка применения кодов  бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении  и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период» (с вносимыми изменениями).
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника бюджетного отдела Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края Т.А.Самуль. 


Председатель Комитета по финансам						О.В.Калинина

Исп.Т.А.Самуль
4-59-02


УТВЕРЖДЕНО
Приказом Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменского района» Забайкальского края 31 марта 2020 года № 9


Изменения, 
которые вносятся в Порядок применения кодов бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период

I.  В главе 2 «Перечень и правила отнесения расходов бюджета муниципального района на соответствующие целевые статьи» 

- дополнить основными мероприятиями подпрограмму 01 2 00 00000:

01 2 07  00000  «Реализация мероприятия "Благоустройство зданий государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации»"

01 2 Е2  00000  "Реализация регионального проекта "Успех каждого ребёнка»"

II. В главе 4 «Направление расходов, предназначенные для отражения расходов бюджета муниципального района,  предоставленные межбюджетными трансфертами местному бюджету, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из краевого бюджета»

- после направления расходов «71440/S1440 Обеспечение основных требований действующего законодательства в области антитеррористической безопасности образовательных организаций» дополнить позицией следующего содержания:
72270/S2270 Субсидии на мероприятия по обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий по обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в рамках достижения целевых показателей государственной программы Российской Федерации «Доступная среда».
Расходы бюджета муниципального района данных субсидий, а также расходы муниципального района в целях софинансирования указанных субсидий, отражаются по направлению расходов S2270.
Поступление в бюджет муниципального района субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 29999 00 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджета.

- абзац третий направления расходов «74317/S4317 Субсидия на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них (включая разработку проектной документации и проведение необходимых экспертиз)» изложить в новой редакции:

Поступление в бюджеты муниципальных районов (городских округов)в части капитальных вложений отражается по коду 000 2 02 27112 00 0000 150 «Субсидии бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности», в части прочих расходов по данному направлению - по коду 000 2 02 29999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

- направление расходов «74770 Субсидии на развитие социальной инфраструктуры городского поселения «Город Краснокаменск» и муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район»» изложить в новой редакции:
74770 Субсидии на развитие социальной инфраструктуры городского поселения «Город Краснокаменск» и муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район»
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий, предусмотренных на развитие социальной инфраструктуры городского поселения «Город Краснокаменск» и муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район», осуществляемые за счёт субсидий из бюджета края.
Расходы бюджета муниципального района данных субсидий, а также расходы муниципального района в целях софинансирования указанных субсидий, отражаются по направлению расходов S4770.
Поступление в бюджет муниципального района отражается по коду 000 2 02 20077 00 0000 151 «Субсидии бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности».


III. В Главе 6 «Направления расходов, предназначенные для отражения расходов бюджета муниципального района,  источником финансового обеспечение которых являются субсидии и иные межбюджетные трансферты, предоставляемые из бюджета края за счёт федерального и краевого бюджетов, в целях софинансирования которых местным бюджетам предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты»

- после направления расходов «R0270/L0270 Мероприятия государственной программы Российской Федерации «Доступная среда»» дополнить позицией следующего содержания:

R2550/L2550 Благоустройство зданий государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета края на благоустройство зданий государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования», в том числе за счет субсидий, поступающих из федерального бюджета.
Расходы бюджета муниципального района данных субсидий, а также расходы муниципального района в целях софинансирования указанных субсидий, отражаются по направлению расходов L2550.
Поступление субсидий в бюджеты муниципальных районов (городских округов) на указанные цели отражаются по коду 000 2 02 25255 00 0000 150 «Субсидии бюджетам на благоустройство зданий государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации» классификации доходов бюджетов.

