Российская Федерация

Комитет по финансам
 Администрации  муниципального района 
«Город Краснокаменск и Краснокаменский район» 
Забайкальского края

ПРИКАЗ


30 июня 2020 года										№ 20

г. Краснокаменск


О внесении изменений в приказ Комитета по финансам от 25 декабря 2019 года № 47 «Об утверждении Порядка применения кодов  бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении  и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период»


В  связи с возникшей необходимостью и осуществлением контроля за целевым использованием средств бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, а также выделяемых из бюджета Забайкальского края межбюджетных трансфертов бюджету муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район Забайкальского края»,  - 

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить  прилагаемые изменения, которые вносятся в Порядок применения кодов бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период.
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника бюджетного отдела Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края Т.А.Самуль. 


Председатель Комитета по финансам						О.В.Калинина

Исп.Т.А.Самуль
4-59-02


УТВЕРЖДЕНО
Приказом Комитета по финансам Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменского района» Забайкальского края 30 июня 2020 года № 20

Изменения, 
которые вносятся в Порядок применения кодов бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период

I.  Главу I «Общие положения» раздел 9 дополнить пунктом:
Отражение расходов бюджета муниципального района на оказание содействия в подготовке и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации, а также в информировании граждан Российской Федерации о его подготовке и проведении осуществляется по коду целевой статьи расходов (кодам целевых статей расходов), в 4 разряде, которого указывается буквенное значение латинского алфавита "W".

II. В главе 3 «Направления расходов, предназначенные для отражения расходов бюджета муниципального района на предоставление межбюджетных трансфертов, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из федерального бюджета» 

- после направления расходов «51200 Осуществление полномочий по составлению  (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» дополнить позицией следующего содержания:

53030 Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций, осуществляемые за счёт иных межбюджетных трансфертов из краевого бюджета (федерального бюджета).
Поступление иных межбюджетных трансфертов на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 45303 00 0000 150 "Межбюджетные трансферты бюджетам на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций" классификации доходов бюджетов.

III. Главу 4 «Направление расходов, предназначенные для отражения расходов бюджета муниципального района,  предоставленные межбюджетными трансфертами местному бюджету, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из краевого бюджета»

- дополнить позицией следующего содержания:

09108 Оказание содействия в подготовке и проведении общероссийского голосования, а также в информировании граждан Российской Федерации о такой подготовке
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на оказание содействия в подготовке и проведении общероссийского голосования, а также в информировании граждан Российской Федерации о такой подготовке.
Поступление в бюджет муниципального района субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 49999 00 0000 151 «Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам» классификации доходов бюджета.
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IV. В Главе 7 «Направления расходов, предназначенные для отражения расходов бюджета муниципального района»

- после направления расходов «07500 Резервные фонды местных администраций» дополнить позицией следующего содержания:

07600 Резервный фонд муниципального района
По данному направлению расходов планируются бюджетные ассигнования на образование резервного фонда муниципального района.
Использование средств резервного фонда осуществляется на основании Порядка использования (порядка принятия решений об использовании, о перераспределении) средств, иным образом зарезервированных в составе утверждённых бюджетных ассигнований муниципального района, с последующим внесением изменений в решение о бюджете муниципального района.

- пункт 1 направления расходов «25107 Осуществление переданных полномочий контрольно-счётных органов поселений» изложить в новой редакции:

25107 Осуществление переданных полномочий контрольно-счётных органов поселений
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на осуществление переданных полномочий контрольно-счётного органа городского и сельских поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля  в соответствии с заключёнными соглашениями, за счёт средств иных межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджетов поселений района.
