Российская Федерация

Комитет по финансам
 Администрации  муниципального района 
«Город Краснокаменск и Краснокаменский район» 
Забайкальского края

ПРИКАЗ


30 декабря 2021 года										№  52

г. Краснокаменск


О внесении изменений в приказ Комитета по финансам от 23 декабря 2020 года № 59 «Об утверждении Порядка применения кодов  бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении  и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период»

В  связи с возникшей необходимостью и осуществлением контроля за целевым использованием средств бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, а также выделяемых из бюджета Забайкальского края межбюджетных трансфертов бюджету муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район Забайкальского края»,  - 

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить  прилагаемые изменения, которые вносятся в Порядок применения кодов бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период.
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя председателя комитета - начальника бюджетного отдела комитета по финансам администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края Т.А.Самуль. 


Заместитель главы муниципального района по 
финансам – председатель комитета							О.В.Калинина

Исп.Т.А.Самуль
4-59-02


УТВЕРЖДЕНО
[bookmark: _GoBack]Приказом комитета по финансам администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменского района» Забайкальского края 30 декабря 2021 года № 52

Изменения, 
которые вносятся в Порядок применения кодов бюджетной классификации расходов бюджета, используемых при составлении и исполнении бюджета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на текущий финансовый год и плановый период


I.  В главе 4 « Направления расходов,  предназначенные для отражения расходов бюджета муниципального района,  предоставленные межбюджетными трансфертами местному бюджету, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из краевого бюджета» 

-после  направление расходов «78020 Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов)»  дополнить позицией следующего содержания:

78040/Д8040 Дотации на обеспечение расходных обязательств бюджетов
муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов)
Забайкальского края
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета края на предоставление дотаций бюджетам муниципальных	 районов (муниципальных округов, городских округов) Забайкальского края на обеспечение расходных обязательств бюджетов муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов) Забайкальского края.
Поступление в бюджеты муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов) Забайкальского края указанных 	дотаций отражается по коду 000 2 02 19999 00 0000 150 «Прочие дотации» классификации доходов бюджетов.


-после  направление расходов «78060 Субвенция на предоставление дотаций поселениям на выравнивание бюджетной обеспеченности (РПД)» » дополнить позицией следующего содержания:

78150 Оформление общественных пространств муниципальных районов, муниципальных и городских округов Забайкальского края
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района  на финансовое обеспечение мероприятий, направленных на новогоднее и рождественское оформление общественных пространств в муниципальном образовании, осуществляемые за счёт иных межбюджетных трансфертов из бюджета края.
Поступление в бюджеты муниципальных районов, муниципальных и городских округов иных межбюджетных трансфертов на указанные цели отражается по коду 000 2 02 49999 00 0000 150 «Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам» классификации доходов бюджета»

- после направления расходов «79265 Администрирование государственного полномочия по организации мероприятий при осуществлении деятельности  по обращению с животными без владельцев» дополнить позицией следующего содержания:

79491 Иные выплаты за достижение показателей деятельности органов
исполнительной власти субъектов Российской Федерации за счет средств
дотации (грантов) бюджетам субъектов Российской Федерации, для
бюджетов муниципальных образований
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на поощрение муниципальных управленческих команд, деятельность которых способствовала достижению Забайкальским краем значений (уровней) показателей эффективности деятельности, осуществляемые за счет дотаций из бюджета края.
Поступление в бюджеты муниципальных районов, муниципальных и городских округов указанных дотаций отражается по коду 000 2 02 16549 00 0000 150 «Дотации (гранты) бюджетам за достижение показателей деятельности органов местного самоуправления»  классификации доходов бюджетов.

II.  В главе 6. «Направления расходов, предназначенные для отражения расходов бюджета муниципального района,  источником финансового обеспечение которых являются субсидии и иные межбюджетные трансферты, предоставляемые из бюджета края за счёт федерального и краевого бюджетов, в целях софинансирования которых местным бюджетам предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты»

- после направления расходов «R4970/L4970 Реализация мероприятий по обеспечению жильем молодых семей» дополнить позицией следующего содержания:
R519F/ L519F Поддержка отрасли культуры за счет средств резервного фонда
Правительства Российской Федерации
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета края на поддержку отрасли культуры, в том числе на предоставление субсидий на иные цели бюджетным учреждениям и на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Забайкальского края, в том числе осуществляемые за счет средств федерального бюджета (резервного фонда Правительства Российской Федерации). 
Расходы бюджета муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из бюджета края, а также расходы муниципального района в целях софинансирования указанных субсидий, отражаются по направлению расходов L519F.
Поступление в бюджеты муниципальных образований Забайкальского края субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 25519 00 0000 150 «Субсидии бюджетам на поддержку отрасли культуры» классификации доходов бюджетов.

III. В главе 7. «Направления расходов, предназначенные для отражения расходов бюджета муниципального района»

- направление расходов «13710 Субсидии на проведение отдельных мероприятий по другим видам транспорта» изложить в новой редакции:

13710  Расходы на мероприятий по другим видам транспорта
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, связанные с выполнением отдельных мероприятий по другим видам транспорта, в том числе расходы на частичное возмещение убытков от пассажирских перевозок между поселениями муниципального района  автомобильным транспортом.


